



Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice
și Administrației

Cabinet Ministru

120218/06.10.2021

Către,

MINISTERUL FINANTELOR

DOMNULUI MINISTRU DAN VÎLCEANU

STIMATE DOMNULE MINISTRU,

MINISTERUL FINANTELOR	
Nr.	119.606
Data	6.10.2021

Vă transmitem alăturat, în **original**, proiectul de **Hotărâre a Guvernului privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale, în vederea analizării și avizării acestuia.**

Cu deosebită considerație,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI

CSEKE ATTILA

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1 Titlul prezentului act normativ Hotărâre a Guvernului privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale	
Secțiunea a 2-a Motivul emiterii actului normativ	
1. Descrierea situației actuale	<p>La nivelul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației au fost înregistrate, în vederea promovării, proiecte de Hotărâre a Guvernului privind alocarea de sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, însoțite de Notele de fundamentare, prin care se solicită alocarea fondurilor necesare asigurării cheltuielilor de funcționare și dezvoltare ale administrațiilor publice locale până la sfârșitul anului 2021, cheltuieli care sunt absolut necesare a fi efectuate până la sfârșitul anului 2021.</p> <p>În contextul actualei situații epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 care afectează desfășurarea în parametri normali a activităților economice, unitățile administrativ-teritoriale se confruntă cu un blocaj financiar determinat de:</p> <ul style="list-style-type: none">- necesitatea redirectionării resurselor financiare pentru combaterea efectelor determinate de starea de urgență și starea de alertă ca urmare a pandemiei de coronavirusului SARS-CoV-2;- necesitatea achiziționării de echipamente de protecție sanitară, aparatură medicală, dezinfectanți și medicamente pentru unitățile sanitare din subordinea consiliilor județene- necesitatea asigurării resurselor financiare pentru cofinanțarea proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă de la Uniunea Europeană, precum și asigurarea finanțării cheltuielilor neeligibile;- faptul că au fost luate unele măsuri urgente privind prevenirea răspândirii infecției, cu caracter excepțional, s-au generat cheltuieli suplimentare;- scăderea încasărilor la bugetele locale ale județelor din taxele locale, coroborate cu închiderea unor afaceri care utilizau bunuri ale consiliilor județene și pentru care datorau chirii sau redevențe a condus la rămânerea fără lichidități și implicit la imposibilitatea plății utilităților, salariaților și a furnizorilor;

- sumele alocate pentru echilibrarea bugetelor locale ale județelor, precum și pentru cheltuielile descentralizate au fost limitate ca urmare a constrângerilor bugetului de stat care la rândul lui a trebuit să suporte cheltuielile neprevăzute cu combaterea pandemiei de coronavirus SARS-CoV2.

Ca urmare a aspectelor enumerate mai sus au fost transmise de către instituțiile prefectului și consiliile județene proiecte de hotărâri ale Guvernului pentru alocarea unor sume din Fondul de Rezervă Bugetară aflat la dispoziția Guvernului, după cum urmează:

Județul Alba

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Alba nr. 12.559/G/SC/27.09.2021 și ale Consiliului Județean Alba nr. 20.863/27.09.2021, a fost solicitată suma de 156.542 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru asigurarea funcționării până la sfârșitul anului a unităților administrativ-teritoriale din județul Alba.

În județul Alba, unitățile administrativ-teritoriale se confruntă cu reale dificultăți financiare, astfel că restanțele acumulate la plata salariilor și a facturilor la utilități, le pun din punct de vedere bugetar în imposibilitatea de a asigura funcționarea aparatului de specialitate și a serviciilor publice din subordine.

Singura modalitate de a asigura buna lor funcționare este alocarea sumelor necesare din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului pe anul 2021 pentru finanțarea cheltuielilor autorităților administrației publice locale.

Județul Arad

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Arad nr. 7.573/27.09.2021 și ale Consiliului Județean Arad nr. 21.401/27.09.2021, a fost solicitată suma de 178.652 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, acoperirea cheltuielilor de funcționare pe anul 2021 a unităților administrativ-teritoriale din județul Arad.

Reducerea activităților economice ca urmare a situației epidemiologice, suplimentarea cheltuielilor la nivelul unităților administrativ-teritoriale generate de măsurile de limitare a răspândirii virusului SARS-CoV-2, precum și diminuarea gradului de colectare a veniturilor la bugetul unităților administrativ-teritoriale au dus la situația în care unele unități administrativ-teritoriale se confruntă cu lipsa fondurilor necesare atât pentru buna funcționare a activităților curente cât și pentru finanțarea unor obiective de investiții aflate în derulare. Sumele necesare sunt destinate pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare pe anul 2021.

Printre categoriile de sume solicitate au fost enumerate sume pentru acoperirea pierderilor induse de prestarea serviciului public de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat și neacceptate în preț; sume reprezentând subvenții pentru acoperirea diferențelor de preț și tarif

la transportul în comun cu tramvaiele și autobuzele; utilități (gaz, iluminat, apă, canalizare, servicii telecomunicații, altele), salarii și plata contribuțiilor pentru acestea; indemnizații persoane cu handicap, combustibil, bunuri și servicii.

Județul Argeș

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Argeș nr. 19.060/27.09.2021, a fost solicitată suma de 100.012 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata cheltuielilor curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale din județul Argeș.

Pentru asigurarea finanțării până la data de 31 decembrie 2021 a plăților pentru drepturile asistenților personali ai persoanelor cu handicap și a indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav, pentru plata unor cheltuieli curente la nivelul unităților administrativ teritoriale din județul Argeș care nu pot asigura din bugetul propriu aceste plăți, precum și pentru cofinanțarea unor proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare, ș.a., s-a solicitat suplimentarea bugetului local al unităților administrativ teritoriale din județul Argeș, cu suma totală de 100.012 mii lei.

Județul Bacău

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Bacău nr. 19.287/27.09.2021, a fost solicitată suma de 284.779 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata cheltuielilor urgente și necesare a unităților administrativ-teritoriale din județul Bacău.

În contextul epidemiologic generat de evoluția noului coronavirus COVID -19, în județul Bacău, multe din autoritățile administrației publice întâmpină dificultăți financiare.

Județul Bacău, situat în nord-estul țării, este un județ cu o dezvoltare economică medie iar localitățile sunt supuse unor eforturi financiare mari în comparație cu alte localități ale țării în ceea ce privește asigurarea serviciilor pentru populație.

În aceste condiții, consiliile locale din acest județ au depus eforturi considerabile pentru menținerea în stare funcționare la un nivel acceptabil a infrastructurii edilitare și rutiere, pentru asigurarea apei potabile și a confortului termic pentru populație, realizarea unor lucrări de reparații și igienizare a unităților de învățământ, etc.

Multe dintre lucrările de investiții au avut de suferit în ultima perioadă de timp, atât datorită nivelului de dezvoltare economică redus al județului, dar și datorită crizei resimțite la nivel național, ceea ce a dus la scăderea semnificativă a încasărilor la bugetele locale.

Eforturile și contribuția localităților este evidentă avându-se în vedere și faptul că în cursul ultimilor ani județul Bacău a fost afectat de fenomene meteorologice care au afectat infrastructura, autoritățile locale contribuind semnificativ la refacerea acesteia. De

menționat că toate aceste lucrări au grevat bugetele locale în toată perioada până în prezent.

În județul Bacău se implementează un număr important de proiecte cu finanțare europeană/națională, iar unitățile administrativ-teritoriale întâmpină greutăți în asigurarea cofinanțării/plata cheltuielilor neeligibile, respectiv a corecțiilor financiare.

Județul Bihor

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Bihor nr. 10.551/27.09.2021 și ale Consiliului Județean Bihor nr. 20.990/27.09.2021, a fost solicitată suma de 95.000 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, necesare finanțării cheltuielilor de funcționare a unităților administrativ-teritoriale din județul Bihor.

Motivele solicitării acestor sume constau în insuficiența sumelor necesare pentru buna funcționare a autorității locale, cuprinse în bugetele locale aprobate pentru anul 2021.

Se constată faptul că unele unități administrativ-teritoriale se confruntă cu dificultăți financiare cauzate de diminuarea bugetelor locale, cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare, cheltuieli curente, urgente, care conduc la imposibilitatea asigurării sumelor necesare funcționării corespunzătoare.

Având în vedere faptul că autoritățile administrației publice locale nu dispun de sumele necesare, pentru acoperirea cheltuielilor cu privire la buna funcționare se solicită alocarea sumei de 95000 mii lei, pentru unitățile administrativ-teritoriale care au solicitat sume din județul Bihor.

Județul Bistrița-Năsăud

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Bistrița-Năsăud nr. IIB 19.822/24.09.2021, a fost solicitată suma de 244.934 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru cheltuieli curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale din județul Bistrița-Năsăud.

Autoritățile administrației publice locale din unitățile administrativ-teritoriale din județul Bistrița-Năsăud se confruntă cu o lipsă de fonduri datorată resurselor insuficiente ale bugetelor locale.

Pe fondul pandemiei create de coronavirusul SARS-CoV-2 bugetele locale au suferit dezechilibre, înregistrându-se necesități crescute pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contracte de finanțare încheiate pentru implementarea de proiecte în parteneriat cu alte organisme, precum și resursele financiare minime necesare funcționării până la sfârșitul anului.

Astfel, pentru cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile și corecții financiare (205.789 mii lei), precum și pentru cheltuieli curente, urgente (39.145 mii lei), este necesară alocarea

sumeii de 244.934 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021.

Județul Botoșani

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Botoșani nr. 12.567/27.09.2021, a fost solicitată suma de 208.332 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru finanțarea unor cheltuieli urgente pentru funcționare a unităților administrativ-teritoriale din județul Botoșani.

Unitățile administrativ-teritoriale din județul Botoșani se confruntă cu probleme deosebite în ceea ce privește asigurarea surselor de finanțare a cheltuielilor curente și de capital, întrucât sumele alocate din unele surse ale bugetului de stat au fost insuficiente încă de la începutul anului 2021, iar sursele proprii, provenite din cote pe impozitul pe venit și impozite și taxe locale nu au putut și nu pot acoperi minimul de cheltuieli necesare desfășurării în condiții normale a activităților și acțiunilor ce se finanțează din bugetele locale.

Din prevederile prevăzute în bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale pe anul 2021, nu s-a asigurat acoperirea unor categorii de cheltuieli de strictă necesitate: cheltuieli de funcționare (salarii, iluminat public și întreținerea acestuia, salubritate, etc.) cât și alte cheltuieli neprevăzute.

Județul Brașov

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Brașov nr. 14.566/27.09.2021 și ale Consiliului Județean Brașov nr. 561/23.858/28.09.2021, a fost solicitată suma de 172.403 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru finanțarea cheltuielilor urgente a unităților administrativ-teritoriale din județul Brașov.

Județul Brașov a cunoscut în ultimii ani datorită creșterii economice înregistrată constant, o dezvoltare semnificativă.

În această perioadă, pe fondul pandemiei de COVID-19 și ca urmare a transferului contributivității de la angajator la angajat, bugetele autorităților locale se confruntă cu reale dificultăți financiare, îndeosebi în ceea ce privește asigurarea veniturilor proprii necesare finalizării unor obiective de investiții prioritare.

Astfel, localitățile se confruntă cu reale dificultăți financiare, îndeosebi în ceea ce privește asigurarea veniturilor proprii necesare. Ca autorități publice locale, acestora le este practic imposibil să asigure continuitatea funcționării până la sfârșitul anului 2021, cât și finalizarea acestor obiective de investiții.

Pentru buna desfășurare a activităților curente din cadrul autorităților administrației publice locale, județul Brașov are nevoie de alocarea unor sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului pe anul 2021.

Județul Brăila

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Brăila nr. 14.956/01.10.2021, a fost solicitată suma de 57.696 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale din județul Brăila. La nivelul Instituției Prefectului – Județul Brăila au fost înregistrate solicitări din partea unităților administrativ teritoriale din județul Brăila, prin care se argumentează alocarea de sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, necesare pentru plata cheltuielilor urgente până la sfârșitul anului 2021, reprezentând:

a) cofinanțări proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare etc;

b) cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din OUG nr. 97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021).

În contextul actualei situații epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 care afectează desfășurarea în parametri normali a activităților economice și având în vedere Decretul Președintelui României nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, prin care au fost instituite măsuri pentru protecția populației pe timpul pandemiei COVID 19, unitățile administrativ-teritoriale se confruntă cu un blocaj financiar determinat de:

- necesitatea achiziționării de medicamente, reactivi, dezinfectanți, continuitatea plății utilităților pentru unitățile sanitare din subordinea consiliului județean (Spitalul Județean de Urgențe Brăila și Spitalul de Pneumoftiziologie Brăila);

- scăderea încasărilor la bugetele locale din taxele locale a condus la rămânerea fără lichidități și implicit la imposibilitatea plății utilităților, salariilor și a furnizorilor și susținerii plăților necesare asigurării activității de asistență socială și protecție socială (finanțarea cheltuielilor pentru centre de zi, plata indemnizațiilor/salariilor persoanelor cu dizabilități/asistenților personali).

De asemenea, se justifică necesitatea asigurării resurselor financiare pentru cofinanțarea proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă, precum și asigurarea finanțării cheltuielilor neeligibile.

Județul Buzău

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Buzău nr. 12.451/04.10.2021 și ale Consiliului Județean Buzău nr. 15.182/04.10.2021, a fost solicitată suma de 171.765 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, bugetelor locale a unităților administrativ-teritoriale din județul Buzău.

La Instituția Prefectului Județul Buzău s-au înregistrat solicitări de la unitățile administrativ-teritoriale din județul Buzău, care au semnalat faptul că întâmpină dificultăți financiare în ceea ce privește asigurarea cheltuielilor de funcționare până la sfârșitul anului 2021.

Având în vedere cele prezentate mai sus, pentru finanțarea cheltuielilor de funcționare ale UAT-urilor se propune alocarea sumei de 171.765 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021 bugetelor locale al unor unități administrativ-teritoriale din județul Buzău, conform anexei la prezenta notă.

Județul Caraș-Severin

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Caraș-Severin nr. 4/16.039/04.10.2021 și ale Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 21.040/04.10.2021, a fost solicitată suma de 160.722 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata cheltuielilor a unităților administrativ-teritoriale din județul Caraș-Severin.

La nivelul Instituției Prefectului – Județul Caraș-Severin au fost înregistrate mai multe solicitări din partea unor unități administrativ-teritoriale pentru acoperirea unor cheltuieli (fie cheltuieli de funcționare, fie pentru achitarea în cotă parte la proiectele aflate în desfășurare).

Având în vedere veniturile proprii limitate ale unităților administrativ-teritoriale, fiind din punct de vedere bugetar în imposibilitatea de a asigura buna funcționare, este necesară alocarea acestor sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021.

Județul Călărași

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Călărași nr. 7.665/04.10.2021, a fost solicitată suma de 125.920 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale din județul Călărași.

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Călărași nr.6567/2021, s-a solicitat în scris tuturor unităților administrativ-teritoriale din cadrul județului Călărași, prezentarea de cereri pentru acordarea de sume din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, în vederea asigurării:

a) cofinanțării unor proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare;

b) pentru acoperirea unor cheltuieli urgente de natura salariilor, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită și alte cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art.20 din O.U.G. nr.97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021.

Autoritățile administrației publice locale se preocupă pentru furnizarea în bune condiții a serviciilor publice de interes local privind

educația, servicii sociale pentru persoanele cu handicap, a persoanelor vârstnice și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială și nu în ultimul rând de sănătatea populației din județul Călărași.

Actele normative adoptate în perioada stărilor de alertă, au determinat autoritățile administrației publice locale să ia măsuri care să urmărească cu prioritate asigurarea prevenției și reducerea riscului de îmbolnăvire cu Covid-19, atât pentru personalul propriu cât și pentru comunitate.

De asemenea, prin măsurile restrictive impuse prin actele normative precizate mai sus au fost suspendate foarte multe activități aducătoare de venituri la bugetele locale, reducându-se astfel veniturilor provenite din cote și sume defalcate din impozitul pe venit și din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată, cu consecințe nefavorabile în ceea ce privește funcționarea autorităților publice locale.

Cuquantumul veniturilor la nivelul unității administrativ-teritoriale estimate și încasate creează imposibilitatea realizării în bune condiții a serviciilor publice, precum și onorării obligațiilor de plată asumate.

Județul Cluj

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Cluj nr. 10.695/27.09.2021 și ale Consiliului Județean Cluj nr. 34.769/27.09.2021, a fost solicitată suma de 352.778 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru finanțarea cheltuielilor urgente de funcționare a unităților administrativ-teritoriale din județul Cluj.

Bugetul de stat pe anul 2021 a fost aprobat prin Legea bugetului de stat pe anul 2021, nr.15/2021.

La încheierea exercițiului bugetar la 7 luni ale anului 2021, precum și după efectuarea rectificării bugetare de la începutul lunii septembrie, unitățile administrativ teritoriale ale județului Cluj au constatat necesitatea alocării unor sume care să asigure funcționarea administrațiilor publice locale, până la finalul anului 2021. Astfel, sumele identificate de UAT-uri ca fiind necesare, reprezintă atât cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare cât și cheltuieli urgente (salarii, asistență socială, facturi utilități, sume provenite din executări silite și imputabile administrației locale, dar și alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din OUG nr. 97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021 (dotarea cu centrale termice, precum și achiziționarea materialului lemnos pentru centralele termice care deservește unitățile de învățământ, execuția/ extinderea rețelelor de alimentare cu apă, canalizare, gaze, prestări servicii de salubritate, asigurarea iluminatului public, acoperirea cheltuielilor generate de situația pandemică, acoperirea costurilor cu transportul elevilor preșcolari, acoperirea sumelor necesare acordării burselor școlare, amenajare centre medicale, executare deratizări și dezinfecții unități de învățământ, etc).

Județul Constanța

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Constanța nr. 24.253/27.09.2021, a fost solicitată suma de 484.635 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale din județul Constanța.

Județul Constanța și unitățile administrative componente se confruntă cu reale dificultăți financiare în ceea ce privește asigurarea cheltuielilor pentru cofinanțări, proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare, respectiv pentru cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din O.U.G. nr.97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021), motiv pentru care este necesară alocare unei sume totale de 484.635 mii lei pentru achitarea celor două categorii de cheltuieli, ce pot permite funcționarea administrativă a entităților teritoriale până la sfârșitul anului 2021.

Pentru finanțarea cheltuielilor curente și de capital la nivelul UAT-urilor din județul Constanța, este necesară alocarea de fonduri în regim de urgență.

Județul Covasna

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Covasna nr. 12.729/23.09.2021 și ale Consiliului Județean Covasna nr. 10.231/24.09.2021, a fost solicitată suma de 141.100 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru finanțarea cheltuielilor a unităților administrativ-teritoriale din județul Covasna.

Unitățile administrativ - teritoriale de la nivelul județului Covasna se confruntă cu dificultăți în ceea ce privește acoperirea cheltuielilor necesare pentru cofinanțarea unor proiecte de investiții aflate în derulare cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, etc., precum și pentru acoperirea cheltuielilor necesare asigurării funcționării în condiții optime până la sfârșitul anului 2021, respectiv a cheltuielilor curente, urgente (plata salariilor, asistență socială, facturi pentru plata utilităților, etc.),

Urmare solicitărilor unităților administrativ-teritoriale de la nivelul județului Covasna pentru diminuarea efectelor ce ar putea apărea datorită lipsei acestor fonduri, valoarea totală estimată este de 141.100 mii lei conform anexei la prezenta.

Din aceste considerente, s-a propus alocarea sumei totale de 141.100 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului pe anul 2021, sumă care să se acorde bugetelor locale.

Aceste sume vor fi utilizate pentru finanțarea cheltuielilor necesare pentru cofinanțarea unor proiecte de investiții aflate în derulare cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și/sau

programe naționale, cheltuieli neeligibile, etc., precum și pentru acoperirea cheltuielilor necesare asigurării funcționării în condiții optime până la sfârșitul anului 2021, respectiv a cheltuielilor curente și urgente.

Județul Dâmbovița

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Dâmbovița nr. 9.316/24.09.2021, a fost solicitată suma de 77.819 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale din județul Dâmbovița.

În contextul pandemiei determinate de noul coronavirus SARS-CoV-2, unitățile administrativ-teritoriale din județul Dâmbovița se confruntă, în prezent, cu o situație dificilă generată de diminuări semnificative ale încasărilor la bugetele locale.

Pentru finanțarea cheltuielilor curente și de capital la nivelul UAT-urilor din județul Dâmbovița, este necesară alocarea de fonduri în regim de urgență.

Județul Dolj

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Dolj nr. 10.430/27.09.2021, a fost solicitată suma de 209.255,61 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru finanțarea cheltuielilor a unităților administrativ-teritoriale din județul Dolj.

Unele unități administrativ-teritoriale din județul Dolj se află într-o acută criză financiară atât ca urmare a crizei economice prin care trec operatorii economici, cât și determinată de lipsa unor societăți comerciale mari contribuabile de pe raza unității administrativ-teritoriale, cu implicații nefavorabile asupra veniturilor la bugetul local și județean.

În acest sens, o situație deosebită o reprezintă lipsa sumelor necesare, care nu pot fi asigurate din bugetele locale, pentru finanțarea până la 31.12.2021 a plăților pentru:

- Cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare, etc;

- Cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială - drepturile asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav, facturi, utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din O.U.G. nr. 97/2021) precum din unele unități administrativ-teritoriale din județul Dolj.

Având în vedere cele prezentate, precum și faptul că autoritățile administrației publice din județul Dolj se confruntă cu o lipsă acută de fonduri, se solicită alocarea sumei de 209.255,61 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unitățile administrativ-teritoriale din județul

Dolj, pentru finanțarea cheltuielilor autorităților administrației publice locale.

Județul Galați

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Galați nr. 9.973/27.09.2021, a fost solicitată suma de 212.017 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru asigurarea necesarului de cheltuieli urgente a unităților administrativ-teritoriale din județul Galați.

Având în vedere solicitările unităților administrativ-teritoriale din județul Galați cu privire la sumele necesare finanțării până la 31.12.2021 a plăților pentru cofinanțare proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare precum și a cheltuielilor urgente cu salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executări silite sau alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art.20 din OUG nr. 97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021,

Având în vedere atât contextul epidemiologic actual, cât și măsurile necesare a fi implementate pentru prevenirea răspândirii noului coronavirus SARS Cov-2, pentru asigurarea funcționării în condiții optime și de siguranță a autorităților administrației publice, se solicită alocarea sumei de 212.017 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unitățile administrativ-teritoriale din județul Galați.

Județul Giurgiu

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Giurgiu nr. 17.531/23.09.2021, a fost solicitată suma de 383.969 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru finanțarea cheltuielilor unităților administrativ-teritoriale din județul Giurgiu.

În anul 2021 unitățile administrativ teritoriale din județul Giurgiu s-au confruntat cu o lipsă acută de resurse financiare, determinată atât de gradul mic de colectare a veniturilor proprii (taxe și impozite locale, impozitul pe venit) cât și de schimbarea priorităților determinată de pandemia de Coronavirus – Covid-19.

În aceste condiții s-au înregistrat restanțe semnificative la plata lucrărilor de investiții și a utilităților publice, cât și a unor cheltuieli de asistență socială, imposibilitatea acoperirii necesarului de cheltuieli cu surse de venit, influențat de obligațiile de plată aferente anului 2020, imposibilitatea achitării obligațiilor înregistrate în anul 2020 și preluate în exercițiul bugetar al anului 2021 precum și a cheltuielilor bugetare înregistrate în anul curent, achitarea creditelor contractate aferente proiectelor de dezvoltare locală și cofinanțarea unor proiecte din fonduri europene nerambursabile.

Având în vedere cele de mai sus se solicită alocarea sumei de 383.969 mii lei, pentru județul Giurgiu, sume prevăzute în anexă, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021.

Județul Gorj

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Gorj nr. 13.744/27.09.2021, a fost solicitată suma de 307.272 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale din județul Gorj.

La nivelul județului Gorj, un număr de 68 unități administrativ – teritoriale (două municipii, 7 orașe și 59 comune) înregistrează întârzieri la plata unor cheltuieli curente și de capital ca urmare a faptului că veniturile proprii au fost încasate sub nivelul estimat din cauza pandemiei COVID-19.

Deși ordonatorii principali de credite au depus eforturi constante în vederea încasării impozitelor și taxelor locale, atât veniturile înregistrate, cât și sursele de echilibrare alocate de la bugetul de stat până la această dată nu sunt suficiente pentru achitarea unor cheltuieli din cadrul celor 68 unități administrativ – teritoriale.

De asemenea, atât desființarea unui număr important de societăți comerciale, cât și restrângerea activității altora, prin intrarea în insolvență, fac imposibilă colectarea de sume importante din impozitul pe venit la nivelul bugetelor locale ale unităților administrativ – teritoriale din județul Gorj.

Aceste unități-administrativ teritoriale s-au adresat Instituției Prefectului – Județul Gorj, solicitând sprijinul Guvernului pentru alocarea din Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului României în anul 2021 a sumelor necesare achitării unor cheltuieli curente și de capital.

Un caz deosebit îl reprezintă UAT Municipiul Motru care solicită suma totală de 10.961 mii lei la capitolul cheltuieli curente, din care suma de 10.053 mii lei pentru pierderile induse de prestarea serviciului de producere, transport și distribuție energie termică pe perioada 01.01.2020-31.07.2021 conform Ordinului nr.1121/1075/2014 cu modificările și completările ulterioare, respectiv suma de 908 mii lei reprezentând subvenție ca diferență preț între prețul de producție și prețul de facturare la populație a agentului termic pe lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2021.

Un număr de 60 unități administrativ teritoriale au solicitat sume pentru cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare etc. în valoare totală de 179.409 mii lei. De asemenea, un număr de 65 unități administrativ teritoriale au solicitat sume pentru cheltuieli curente urgente, salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din O.U.G. nr.97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021, în valoare totală de 307.272 mii lei.

Județul Harghita

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Harghita nr. 14.459/24.09.2021 și ale Consiliului Județean Harghita nr. 61.276/27.09.2021, a fost solicitată suma de 205.982 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru cheltuieli urgente și necesare ale unităților administrativ-teritoriale din județul Harghita.

Județul Hunedoara

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Hunedoara nr. 8.704/27.09.2021, a fost solicitată suma de 150.254 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata cheltuielilor curente și de capital, unor unități administrativ-teritoriale din județul Hunedoara.

Condițiile declinului economic din Județul Hunedoara, județ puternic afectat de tranziția de la economia monoindustrială, precum și reducerea ireversibilă a producției industriale și gradul redus de ocupare a populației în activitățile economice, au determinat mari dificultăți de echilibrare a bugetelor locale la nivelul unor unități administrativ-teritoriale.

De asemenea, urmare a emiterii Hotărârilor de Guvern privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României precum și a celorlalte acte normative adoptate în perioada stărilor de alertă, autoritățile administrației publice locale au fost obligate să ia măsuri care să urmărească cu prioritate asigurarea prevenției și reducerea riscului de îmbolnăvire cu Covid-19, atât pentru personalul propriu cât și pentru comunitate. Totodată, prin măsurile restrictive impuse prin actele normative enumerate mai sus au fost suspendate foarte multe activități generatoare de venituri la bugetele locale.

Unitățile administrativ-teritoriale din Județul Hunedoara se confruntă cu o diminuare substanțială a veniturilor bugetelor locale care conduce la imposibilitatea asigurării plăților aferente cheltuielilor de funcționare ale primăriei (salarii, gospodărie comunală, iluminat, telefonie, e.t.c.), de finanțare a funcționării instituțiilor publice subordonate (învățământ preuniversitar, poliție locală, obiective culturale e.t.c.), plata furnizorilor de bunuri și servicii, continuarea finanțării unor proiecte care se aflau în derulare, asigurarea cofinanțării unor proiecte precum și plata asistențelor personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav.

Necesarul de fonduri pentru plata cheltuielilor curente și de capital a unităților administrativ-teritoriale afectate din județul Hunedoara, este de 150.254 mii lei și s-a solicitat alocarea sumei de 150.254 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata cheltuielilor curente și de capital, unor unități administrativ-teritoriale din județul Hunedoara.

Județul Ialomița

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Ialomița nr. 15.008/24.09.2021, a fost solicitată suma de 54.570 mii lei din Fondul

de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru o serie de unități administrativ-teritoriale din județul Ialomița, sumă necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021.

La nivelul județului Ialomița sunt organizate 66 de unități administrativ-teritoriale. Dintre acestea, 55 se află în imposibilitatea de a achita, până la finele anului 2021, atât cheltuielile curente, urgente, de tipul salariilor, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, precum și cofinanțările proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuielile neeligibile și corecțiile financiare.

De asemenea, Consiliul Județean Ialomița se confruntă cu nevoi stringente de sume pentru finanțarea activităților aparatului de specialitate și ale instituțiilor din subordine. Pentru a preîntâmpina periclitarea obligațiilor legale a angajamentelor viitoare, atât pentru activitatea curentă, cât și pentru cea investițională, sumele solicitate le sunt de un real ajutor.

Persistând în această lipsă de fonduri, autoritățile publice locale vor înregistra un dezechilibru în buna funcționare a activității administrației publice locale și județene, precum și inechități de natură socială.

Totodată, nerealizarea obiectivelor de investiții se poate răsfrânge direct asupra calității vieții, dar și a calității infrastructurii educaționale și climatului educațional, în comunitățile locale din județ.

Ținând cont că această situație ar putea genera implicații negative asupra dezvoltării economico-sociale a comunităților din județul Ialomița, autoritățile administrației publice locale sunt nevoite să solicite sprijin pentru promovarea unui proiect de Hotărâre de Guvern pentru suplimentarea bugetelor proprii cu sume pentru finanțarea cheltuielilor curente de funcționare, precum și pentru cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile sau corecții financiare.

Având în vedere cele menționate, se solicită alocarea unor sume din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale din județul Ialomița, necesare pentru plata unor cheltuieli curente de funcționare, precum și pentru cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile sau corecții financiare.

Județul Iași

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Iași nr. 16.608/27.09.2021, a fost solicitată suma de 596.312 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021 din județul Iași.

Majoritatea unităților administrativ-teritoriale din județul Iași s-au confruntat și se confruntă în continuare cu probleme deosebite în ceea ce privește asigurarea surselor de finanțare a cheltuielilor curente și de capital, întrucât sumele alocate din unele surse ale bugetului de stat au fost insuficiente încă de la începutul anului 2021, iar sursele proprii, provenite din cote pe impozitul pe venit și impozite și taxe locale nu au putut și nu pot acoperi minimul de cheltuieli necesare desfășurării în condiții normale a activităților și acțiunilor ce se finanțează din bugetele locale.

Județul Ilfov

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Ilfov nr. 11.351/17.09.2021 și ale Consiliului Județean Ilfov nr. 15.779/17.09.2021, a fost solicitată suma de 418.679 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru cheltuieli urgente și necesare a unităților administrativ-teritoriale din județul Ilfov.

Contextul actual generat de criza pandemiei COVID 19, a cauzat atât scăderea veniturilor Consiliului Județean Ilfov cât și ale unităților administrativ-teritoriale de pe raza județului Ilfov, concomitent cu creșterea cheltuielilor pentru combaterea efectelor acestui virus pe teritoriul județului Ilfov.

În prezent, Județul Ilfov – Consiliul Județean și unele unități administrativ-teritoriale se confruntă cu o lipsă de fonduri datorată resurselor insuficiente ale bugetului local, ceea ce împiedică alocarea unor sume de bani pentru finanțarea cheltuielilor curente precum și pentru continuarea programelor de dezvoltare locală.

Astfel pentru asigurarea bunei funcționări a Consiliului Județean Ilfov, a serviciilor descentralizate ale acestuia și ale unor unități administrativ-teritoriale, se solicită alocarea sumei de 418.679 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021.

Județul Maramureș

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Maramureș nr. 8.246/27.09.2021, a fost solicitată suma de 525.478 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021 din județul Maramureș.

În prezent, unitățile administrativ teritoriale din județul Maramureș se confruntă cu o lipsă de fonduri datorată resurselor insuficiente ale bugetului județean și bugetelor locale, ceea ce împiedică alocarea unor sume de bani pentru cofinanțarea proiectelor aflate în derulare și pentru finanțarea cheltuielilor curente.

Menționăm că structura veniturilor proprii este limitată, totodată, cheltuielile crescând din cauza actualei situații epidemiologice determinate de răspândirea corona virusului SARS-CoV-2 care

afectează desfășurarea în parametrii normali a activităților economice.

Ca autorități a administrației publice locale acestea se preocupă în special pentru dezvoltarea infrastructurii rutiere, de mediu și infrastructurii sociale(învățământ, sănătate, cultură, pentru furnizarea în bune condiții a serviciilor publice de interes local privind educația, servicii sociale pentru persoanele cu handicap, a persoanelor vârstnice și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială și nu în ultimul rând de sănătatea populației din Județul Maramureș.

Cuquantumul veniturilor la nivelul unităților administrativ-teritoriale estimate și încasate a creat imposibilitatea realizării în bune condiții desfășurării investițiilor și a serviciilor sus-menționate, precum și onorării obligațiilor de plată asumate, conform contractelor de finanțare și a situațiilor de lucrări, sume care trebuie suportate în totalitate din bugetele locale riscând suspendarea lucrărilor cât și supunerea la plata penalităților de întârziere, dar și riscul de nerealizare a obiectivelor.

La nivelul autorităților administrației publice locale din județul Maramureș au fost derulate în semestrul I al anului 2021 un număr de 439 proiecte de investiții în valoare totală de 3.413.301.364,30 lei, din care un număr de 30 proiecte în valoare de 238.621.318,54 lei au fost finalizate.

Proiectele au fost finanțate din 4 surse, respectiv:

- Din fonduri europene nerambursabile sunt finanțate 225 proiecte de investiții în valoare de 2.379.071.103,12 lei;
- Din bugetul local sunt finanțate 57 proiecte de investiții în valoare de 96.618.779,94 lei;
- Din bugetul de stat și bugetul local sunt finanțate 21 proiecte de investiții în valoare de 85.376.501,50 lei;
- Din bugetul de stat sunt finanțate 126 proiecte de investiții în valoare de 840.494.768,01 lei;
- Din fondul de mediu sunt finanțate 10 proiecte în valoare de 11.740.211,73 lei.

Lipsa sursei de finanțare pentru aceste obiective ar genera negreșit unele sincope în desfășurarea activității UAT-urilor, instituțiilor subordonate și implicit ar duce la îngreunarea activităților propuse pentru proiectele de dezvoltare locală a Județului Maramureș.

Una dintre prioritățile administrației publice locale o constituie furnizarea în bune condiții a serviciilor de interes local. Pentru a nu ajunge într-un blocaj financiar prin imposibilitatea efectuării plății cheltuielilor de funcționare și imposibilitatea realizării serviciului de salubritate se impune alocarea sumelor din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului(alocare pentru anul 2021), în vederea decontării cheltuielilor de salubritate generate de transportul și depozitarea deșeurilor menajere la depozitul ecologic din județul Mureș, comuna Sânpaul.

De asemenea la finele semestrului I operatorii au formulat cereri de executare silită respectiv plata unor despăgubiri civile stabilite prin sentințe judecătorești.

De altfel, în acest moment există popriri pe conturile de disponibilități la băncile comerciale s-au primit notificări de la ANAF și sunt în executare sentințe civile care au blocat activitatea și, unitățile administrativ teritoriale nu au resurse pentru stingerea acestor Titluri executorii și ridicarea popririi și a sechestrului acumulându-se dobânzi și penalități.

Pe fondul neasigurării fondurilor necesare desfășurării normale a activității unităților administrativ-teritoriale riscul neasigurării sumelor necesare finanțării în regim de urgență a cheltuielilor de gestionare a situației epidemiologice cauzate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, pe de o parte, precum și a măsurilor cu caracter excepțional, în domeniul social și economic, pentru diminuarea efectelor negative asupra economiei cauzate de măsurile adoptate pentru limitarea infectării cu coronavirusul SARS-CoV-2 în rândul populației; în scopul susținerii activității curente, respectiv nu au reușit să-și asigure resurse financiare pentru funcționarea instituțională și cheltuieli de capital, sunt în situația de dificultate financiară, acumulând datoriile.

De asemenea la nivelul județului se înregistrează, arieratele raportate conform legii, iar plățile restante față de furnizori au un trend crescător.

Județul Mehedinți

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Mehedinți nr. 9.656/27.09.2021, a fost solicitată suma de 161.518 mii lei, necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021 din județul Mehedinți.

La nivelul județului Mehedinți în unele unități administrativ teritoriale, au existat dificultăți financiare în asigurarea sumelor necesare pentru cheltuieli, fapt ce creează disfuncționalități în buna funcționare a consiliului județean și a primăriilor din cadrul unităților administrativ-teritoriale.

Astfel, se propune alocarea sumei de 161.518 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului pe anul 2021 pentru finanțarea cheltuielilor autorităților administrației publice locale din județul Mehedinți.

Județul Mureș

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Mureș nr. 11.889/27.09.2021, a fost solicitată suma de 327.240 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021 din județul Mureș.

La nivelul județului Mureș, mai multe autorități ale administrației publice locale solicită sprijin pentru asigurarea funcționării, întrucât se află în situația de a nu putea finanța cheltuielile aferente perioadei

stării de alertă în contextul pandemiei de coronavirus, plata unor facturi restante pentru utilități, sumele necesare pentru salarii, asistență socială și pentru continuarea unor proiecte de dezvoltare.

În urma solicitărilor formulate de Consiliul Județean Mureș și primăriei a reieșit faptul că, multe unități administrativ-teritoriale din județul Mureș se confruntă cu probleme financiare, astfel că, din bugetele locale ale acestora nu pot fi asigurate fonduri pentru cheltuielile curente și de capital.

În contextul actual, generat de pandemia de COVID-19, problemele financiare apărute la nivelul acestor unități administrativ-teritoriale pot bloca activitatea administrației publice locale în ceea ce privește desfășurarea activităților serviciilor publice, precum și realizarea adecvată și eficientă a atribuțiilor acestora, cu consecințe grave asupra bunului mers al instituțiilor.

Județul Neamț

Prin adresa Instituției Prefectului – Județul Neamț nr. 12.370/01.10.2021, a fost solicitată suma de 330.239 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021 din județul Neamț.

Prin proiectul de Hotărâre de Guvern se dorește alocarea unor sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale ale unor unități administrativ-teritoriale din județul Neamț, pentru anul 2021, pentru asigurarea plății unor cheltuieli urgente până la sfârșitul anului, în baza prevederilor art. 29 din OUG nr. 83/2014.

Unitățile administrativ teritoriale din județul Neamț au solicitat sprijin pentru alocarea sumelor necesare (și care nu pot fi asigurate din bugetele locale) finanțării până la 31.12.2021 a unor cheltuieli urgente, reprezentând:

- cofinanțare proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare etc.

- cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli).

Justificarea temeinică și detaliată a sumelor solicitate de autoritățile administrației publice locale din județul Neamț se regăsește în adresele întocmite de ordonatorii principali de credite și înaintate Instituției Prefectului-județul Neamț.

Valoarea totală a fondurilor solicitate este de 330.239 mii lei.

Județul Olt

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Olt nr. 32.955/27.09.2021, a fost solicitată suma de 220.822 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă

bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021 din județul Olt.

Județul Olt se numără printre cele mai mari județe din țară, având un număr de 112 localități, din care două municipii (Slatina și Caracal), 6 orașe (Balș, Corabia, Scornicești, Potcoava, Drăgănești-Olt, Piatra-Olt) și 104 comune cu 377 sate, întinse pe o suprafață de 5.507 km², măsurând 138 km de la nord la sud și 78 km pe direcția est-vest.

Autoritățile administrației publice locale din Județul Olt se confruntă cu probleme în ceea ce privește resursele financiare necesare pentru funcționarea acestora până la finele anului 2021.

Din aceste considerente s-a solicitat alocarea unor sume de bani în vederea finanțării cheltuielilor curente, urgente pentru unitățile administrativ-teritoriale din Județul Olt.

Prin suplimentarea bugetelor locale cu aceste sume de bani, autoritățile administrației publice locale vor fi în măsură să-și realizeze atribuțiile ce le revin și să asigure un serviciu public de calitate, în folosul cetățenilor conform standardelor europene.

Astfel, autoritățile administrației publice din localitățile prevăzute în Anexa la prezentul Proiect de hotărâre, au solicitat alocarea unor sume necesare pentru plata cheltuielilor urgente necesare până la sfârșitul anului 2021, cum ar fi:

- Cheltuieli pentru cofinanțarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare;
- Cheltuieli de personal;
- Asistența socială,
- Cheltuieli cu utilitățile (facturi), executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din O.U.G. nr. 97/2021.

Având în vedere că unitățile administrativ-teritoriale au dreptul la resurse financiare suficiente pe care să le utilizeze în exercitarea atribuțiilor, sumele respective vor permite funcționarea în condiții normale a autorităților administrației publice locale și realizarea responsabilităților ce le revin până la finele anului 2021. Prin aceasta autoritățile locale vor asigura cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local, comunitățile locale pe care le reprezintă fiind principalele beneficiare ale acestora.

Județul Prahova

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Prahova nr. 15.325/II/E/1/CT/01.10.2021, a fost solicitată suma de 504.524 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021 din județul Prahova.

În prezent, unitățile administrativ-teritoriale din județul Prahova se confruntă cu o lipsă acută de fonduri datorată resurselor insuficiente ale bugetului local, ceea ce împiedică alocarea unor sume de bani pentru finanțarea cheltuielilor curente și de capital.

În contextul actualei situații epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 care afectează desfășurarea în parametri normali a activităților economice și având în vedere prelungirea stării de alertă pe teritoriul României, unitățile administrativ-teritoriale se confruntă cu un blocaj financiar. Deoarece încasările la bugetele locale au scăzut, rămân fără lichidități și implicit în imposibilitatea plății utilităților, salariilor și a furnizorilor.

Ținând cont de cele prezentate mai sus, s-a solicitat alocarea sumei de 504.524 mii lei, pentru a nu ajunge într-un blocaj financiar prin imposibilitatea efectuării cheltuielilor curente și de capital.

Județul Satu Mare

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Satu Mare nr. 9.248/27.09.2021 și ale Consiliului Județean Satu Mare nr. 19.504/27.09.2021, a fost solicitată suma de 146.230 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru cheltuieli urgente și necesare a unităților administrativ-teritoriale din județul Ilfov.

În contextul actualei situații epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV2, care afectează desfășurarea în parametri normali a activităților economice și având în vedere prelungirea stării de alertă pe teritoriul României, unitățile administrativ teritoriale se confruntă cu un blocaj financiar determinat de:

- necesitatea redirectionării resurselor financiare pentru combaterea efectelor determinate de pandemia de coronavirusul SARS-CoV-2;

- scăderea încasărilor la bugetele locale, coroborate cu închiderea unor afaceri fapt ce a condus la lipsa fondurilor și implicit imposibilitatea plății utilităților, salariilor și a furnizorilor, a cofinanțării pentru proiectele cu finanțare externă nerambursabilă de la Uniunea Europeană și a programelor naționale, a cheltuielilor neeligibile, precum și a corecțiilor la materialele de construcție conform OUG nr.15/2021;

- sumele alocate pentru echilibrarea bugetelor locale ale UAT-urilor, precum și pentru cheltuieli descentralizate au fost limitate ca urmare a constrângerilor bugetului de stat care la rândul său a trebuit să suporte cheltuieli neprevăzute cu combaterea pandemiei de coronavirus- SARS-CoV2.

Având în vedere faptul că autoritățile administrației publice locale din județ nu dispun de fondurile necesare asigurării continuității activității până la sfârșitul anului 2021, pentru acoperirea cheltuielilor de cofinanțare proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și programe naționale, cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din OUG nr.97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021) ale autorităților administrativ teritoriale din județ, se solicită, în baza solicitărilor adresate instituției noastre și asumate de către ordonatorii principali

de credite ale unităților administrativ teritoriale, alocarea sumei totale de 146.230 mii lei, (reprezentând 71.326 mii lei – sume cofinanțare proiecte fonduri externe/programe naționale, 5.531 mii lei fond salarii, 24.148 mii lei asistență socială, 2.386 mii lei cheltuieli utilități, 42.839 mii lei alte cheltuieli) din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2021.

Județul Sălaj

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Sălaj nr. 9.897/27.09.2021 și ale Consiliului Județean Sălaj nr. 18.121/27.09.2021, a fost solicitată suma de 98.289 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru cheltuieli urgente și necesare a unităților administrativ-teritoriale din județul Sălaj.

Urmare a solicitărilor unităților administrativ-teritoriale din județul Sălaj, pentru asigurarea bunei funcționări și a evitării înregistrării de plăți restante și arierate precum și a unor tensiuni sociale, se solicită suplimentarea bugetelor locale ale acestor unități administrative din județ, cu suma de 98.289 mii lei din Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru plata unor cheltuieli urgente până la sfârșitul anului 2021, reprezentând:

1) cofinanțarea unor proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare etc.

2) Cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din OUG nr. 97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021)

Aceste unități administrativ teritoriale din județul Sălaj se confruntă cu o lipsă de fonduri datorată resurselor insuficiente ale bugetelor locale, fapt ce împiedică finalizarea unor proiecte aflate în curs de derulare și alocarea unor sume pentru finanțarea unor cheltuieli curente.

Având în vedere insuficiența resurselor financiare a unităților administrativ teritoriale din județ, se solicită alocarea sumei de 98.289 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru asigurarea unor cheltuieli curente, urgente și pentru asigurarea fondurilor necesare cofinanțării proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare.

Județul Sibiu

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Sibiu nr. 16.227/30.09.2021, a fost solicitată suma de 221.040 mii lei, necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale din județul Sibiu pentru anul 2021, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021.

În realizarea veniturilor bugetare, în primele două trimestre ale anului 2021, unitățile administrativ teritoriale din județul Sibiu s-au confruntat cu o situație dificil de gestionat din cauza provocărilor generate de contextul pandemiei SARS-COV-2, efectele negative resimțindu-se atât în domeniul social, cât și în cel economic.

În scopul finanțării unor cheltuieli urgente, sau neprevăzute, apărute în cursul exercițiului bugetar, unitățile administrativ-teritoriale justifică necesitatea sumelor solicitate prin invocarea creșterii prețurilor la materialele de construcții, creșterii consumului prognozat de energie electrică și termică pe perioada sezonului rece, acoperirea cheltuielilor de administrare a fondurilor forestiere, cheltuieli de natură salarială, asistență socială. De asemenea, s-a solicitat suplimentarea bugetară pentru finalizarea obiectivelor de investiții în infrastructură și pentru asigurarea fondurilor pentru realizarea cofinanțărilor ce vizează proiecte cu fonduri europene nerambursabile.

Astfel, având în vedere cele prezentate mai sus, s-a solicitat suplimentarea bugetelor unităților administrativ-teritoriale pe anul 2021 cu suma de 221.040 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale din Județul Sibiu, în vederea finanțării unor cheltuieli urgente.

Județul Suceava

Prin adresele comune ale Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 16.440/23.09.2021 și ale Consiliului Județean Suceava nr. 24.618/23.09.2021, a fost solicitată suma de 295.123 mii lei din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru cheltuieli urgente și necesare a unităților administrativ-teritoriale din județul Suceava.

În perioada martie – august 2021, pe teritoriul județului Suceava, au căzut precipitații deosebit de abundente, de peste 81 l/mp, care au provocat viituri semnificative în bazinele hidrografice ale râurilor Suceava, Bistrița și Moldova, cu precădere pe afluenții acestora, producând distrugerii importante infrastructurii, care au dus la grave disfuncționalități economice și sociale.

În contextul epidemiologic actual creat de noul coronavirus COVID-19, autoritățile administrației publice locale din județul Suceava au fost obligate să ia măsuri care să urmărească cu prioritate asigurarea prevenției și reducerea riscului la îmbolnăvire cu COVID-19, atât pentru personalul propriu cât și pentru comunitate. Astfel, multe dintre administrațiile publice locale întâmpină dificultăți financiare, mai ales pentru ducerea la îndeplinire a obiectivelor de investiții asumate și pentru întreținerea infrastructurii locale.

Prin prevederile O.U.G. nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, cu modificările și completările ulterioare, au fost mărite salariile lucrătorilor în construcții, care a avut drept

consecință creșterea însemnată a cheltuielilor aferente lucrărilor de construcții. Mai mult, din septembrie 2020, prețurile materialelor de construcție au crescut considerabil, fapt care a dus la creșterea semnificativă a cheltuielilor aferente lucrărilor de execuție.

Toate cele menționate anterior grevează considerabil bugetele locale cu implicații negative în realizarea unor plăți care asigură buna desfășurare a activității administrațiilor locale.

Astfel, executivele unităților administrativ-teritoriale nu pot acoperi fără ajutor guvernamental, unele sume care reprezintă:

- cofinanțări la proiectele finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare, etc;

- cheltuieli curente urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din O.U.G. nr. 97/2021 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2021).

Drept urmare, s-a solicitat alocarea sumei de 295.123 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru finanțarea unor cheltuieli ale autorităților administrației publice locale din județul Suceava.

Județul Teleorman

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Teleorman nr. 11.116/27.09.2021, a fost solicitată suma de 170.256 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale din județul Teleorman pentru anul 2021, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021.

Ca urmare a solicitărilor unităților administrativ-teritoriale au fost identificate următoarele:

- necesitatea asigurării fondurilor în vederea desfășurării normale a activității unităților administrativ-teritoriale până la finele anului pentru cheltuieli urgente;

- imposibilitatea asigurării cofinanțării pentru proiectele de investiții finanțate din fonduri externe și/sau programe naționale, demarate la nivelul județului.

Având în vedere cele de mai sus, s-a solicitat alocarea sumei de 170.256 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru județul Teleorman.

Județul Timiș

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Timiș nr. 10.277/27.09.2021, a fost solicitată suma de 357.042 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale din județul Timiș pentru anul 2021, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021.

La nivelul Instituției Prefectului - Județul Timiș au fost înregistrate mai multe solicitări din partea unor unități administrativ-teritoriale pentru plata cheltuielilor curente și de capital.

Totodată, unitățile administrativ-teritoriale au sesizat faptul că în contextul pandemiei COVID 19 sumele estimate a fi realizate la nivelul acestora nu au fost acoperite de veniturile realizate rezultând astfel o diferență care determină imposibilitatea achitării cheltuielilor de funcționare și de capital. Totodată, UAT-urile au fost nevoite să efectueze cheltuieli neprevăzute inițial în bugetul local pentru măsuri de prevenție și combaterea pandemiei.

Având în vedere veniturile proprii limitate ale unităților administrativ-teritoriale, fiind din punct de vedere bugetar în imposibilitatea de a asigura buna funcționare, s-a solicitat alocarea sumei de 357.042 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzută în bugetul de stat pe anul 2021.

Județul Tulcea

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Tulcea nr. 11.413/01.10.2021, a fost solicitată suma de 219.394 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzută în bugetul de stat pe 2021 din județul Tulcea.

Unitățile administrativ-teritoriale din județul Tulcea se confruntă cu reale dificultăți financiare, fiind necesară suplimentarea fondurilor necesare pentru plata cheltuielilor urgente până la sfârșitul anului 2021, cu destinația cheltuieli curente și de capital.

Pentru considerentele sus-menționate, s-a solicitat alocarea din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, a sumei de 219.394 mii lei necesare pentru plata cheltuielilor urgente aferente unităților administrativ-teritoriale din județul Tulcea, până la sfârșitul anului 2021.

Județul Vaslui

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Vaslui nr. 14.829/01.10.2021, a fost solicitată suma de 260.510 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzută în bugetul de stat pe 2021 din județul Vaslui.

Unitățile administrativ – teritoriale din Județul Vaslui se confruntă la această dată cu o situație financiară deosebit de grea, urmare a unor probleme acumulate în ultima perioadă.

Județul Vaslui are una din cele mai mari rate ale șomajului din România, lipsa locurilor de muncă fiind destul de apăsătoare din punct de vedere financiar și social.

Veniturile proprii ale unităților administrativ – teritoriale sunt insuficiente pentru asigurarea fondurilor necesare cofinanțării proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau

programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare etc, precum și pentru cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din Ordonanța de Urgență nr. 97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021).

La acestea s-au adăugat și cheltuielile suplimentare legate de prevenirea și combaterea epidemiei cauzată de virusul SARS – CoV-2.

Având în vedere cele prezentate, precum și faptul că autoritățile administrației publice locale se confruntă cu o lipsă acută de fonduri, se solicită alocarea sumei de 260.510 mii lei, pentru asigurarea fondurilor necesare cofinanțării proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, cheltuieli neeligibile, corecții financiare etc, precum și pentru cheltuieli curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executare silită, alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din Ordonanța de Urgență nr. 97/2021 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2021).

Județul Vâlcea

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Vâlcea nr. 12.870/27.09.2021, a fost solicitată suma de 218.102 mii lei, necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale din județul Vâlcea pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021.

Unitățile administrativ-teritoriale din județul Vâlcea s-au adresat Instituției Prefectului solicitând sprijinul Guvernului României pentru echilibrarea bugetelor locale.

Aceste unități administrativ-teritoriale înregistrează dificultăți la plata unor cheltuieli de funcționare necesare desfășurării activității curente, ce nu pot fi acoperite din resursele existente la nivelul bugetelor locale, respectiv la plata: cheltuielilor curente, urgente (salarii, asistență socială, facturi pentru utilități, executări silite și alte tipuri de cheltuieli care nu se încadrează în prevederile art. 20 din OUG nr. 97/2021 privind rectificarea bugetului pe stat pe anul 2021).

De asemenea, aceste unități administrativ-teritoriale înregistrează dificultăți în ceea ce privește acoperirea cheltuielilor ocazionate de cofinanțarea unor proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile și/sau programe naționale, a unor cheltuieli neeligibile în cadrul acestora sau a unor cheltuieli suplimentare rezultate ca urmare a unor operațiuni de ajustări și corecții financiare.

Situația economico-financiară pe care o înregistrează la nivelul bugetelor locale a fost creată ca urmare a faptului că, deși, ordonatorii principali de credite au depus eforturi constante în vederea încasării impozitelor și taxelor locale, veniturile înregistrate, cât și sumele de echilibrare alocate de la bugetul de stat, nu sunt suficiente pentru achitarea cheltuielilor de funcționare și a celor de capital de natura celor menționate mai sus.

De asemenea, restrângerea unor activități economice la nivelul localităților, cauzată de evoluția noului coronavirus SARS-CoV-2, a avut ca rezultat negativ diminuarea sumelor colectate din impozitul pe venit.

În același timp, cheltuielile ocazionate la nivelul localităților pentru prevenirea și combaterea COVID-19 au condus la accentuarea acestor dificultăți financiare.

Având în vedere cele de mai sus, s-a solicitat alocarea sumei de 218.102 mii lei, necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale din județul Vâlcea pentru anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021.

Județul Vrancea

Prin adresa Instituției Prefectului–Județul Vrancea nr. 12.243/28.09.2021, a fost solicitată suma de 111.869 mii lei necesară pentru plata cheltuielilor curente și de capital ale autorităților administrației publice locale din județul Vrancea pentru anul 2021, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe 2021.

Unitățile administrativ-teritoriale din județul Vrancea au semnalat faptul că întâmpină dificultăți financiare atât pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare, dar mai ales pentru ducerea la îndeplinire a obiectivelor de investiții asumate.

Dificultățile sunt în principal generate de scăderea încasărilor ca urmare a dificultăților create de pandemia CoVID-19 agenților economici și cetățenilor, dar și ca urmare a sumelor mici care le-au fost alocate din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021.

Având în vedere cele prezentate mai sus, s-a solicitat suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021 cu suma de 111.869 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, și alocarea acesteia bugetului local al unor unități administrativ-teritoriale din județul Vrancea pentru finanțarea unor cheltuieli curente și de capital.

Având în vedere faptul că suma solicitată de unitățile administrativ-teritoriale depășește cu mult disponibilitățile fondului de rezervă la dispoziția Guvernului, respectiv 11.459.145 mii lei, față de disponibil de 1,1 mld. lei, s-a procedat la analizarea cheltuielilor și s-a încercat identificarea celor mai urgente cheltuieli cu salarii, cu asistență socială, cu facturi pentru utilități, cu executare silită, cu corecții financiare pe programe cu finanțare UE, cu cheltuieli neeligibile la proiecte, cu cofinanțări pentru asigurarea implementării proiectelor și alocarea unor sume care, alături de resursele financiare ale bugetelor locale să vină în sprijinul comunităților locale prin asigurarea unui minim necesar de finanțare care să conducă la continuarea furnizării serviciilor publice către cetățeni.

	<p>Astfel, se propune alocarea sumei de 1.009.466 mii lei bugetelor locale ale unităților administrativ-teritoriale.</p> <p>Prezentul proiect de act normativ a fost elaborat în baza prevederilor art. 1 lit. c) din Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum și a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009.</p>
2.Schimbări preconizate	<p>În contextul actualei situații epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 care afectează desfășurarea în parametri normali a activităților economice și având în vedere faptul că au fost instituite măsuri pentru protecția populației pe timpul pandemiei COVID 19, unitățile administrativ-teritoriale s-au confruntat cu un blocaj financiar.</p> <p>Având în vedere faptul că autoritățile administrației publice locale nu dispun de fondurile necesare, în temeiul art. 29 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 83/2014 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2015, precum și alte măsuri în domeniul cheltuielilor publice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 71/2015, precum și disponibilitățile limitate ale Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, prin prezentul act normativ se propune alocarea sumei de 1.009.466 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale, pentru plata cheltuielilor curente și de capital, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta din prezenta hotărâre.</p>
3. Alte informații	Nu este cazul.
<p>Secțiunea a 3-a Impactul socio-economic al prezentului act normativ</p>	
1. Impactul macroeconomic	Nu este cazul.
1¹. Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat	Nu este cazul.
2. Impactul asupra mediului de afaceri	Nu este cazul.
2¹. Impactul asupra sarcinilor administrative	Nu este cazul.
2². Impactul asupra întreprinderilor mici și mijlocii	Nu este cazul.
3. Impactul social	Dezvoltarea infrastructurii culturale
4. Impactul asupra mediului	Nu este cazul.
5. Alte informații	Nu este cazul.

Secțiunea a 4-a

**Impactul financiar asupra bugetului general consolidat,
atât pe termen scurt, pentru anul curent,
cât și pe termen lung (pe 5 ani)**

MII LEI

Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
		3	4	5	6	
1	2					7
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care: a) buget de stat, din acesta: (i) impozit pe profit (ii) impozit pe venit b) bugetele locale: (i) impozit pe profit c) bugetul asigurărilor sociale de stat: (i) contribuții de asigurări						
2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus, din care: a) buget de stat, din acesta: (i) cheltuieli de personal (ii) transferuri b) bugetul FNUAS, din care: (i) bunuri și servicii						
3. Impact financiar, plus/minus, din care: a) buget de stat b) bugete locale	- 1.009.466 + 1.009.466					
4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare a) de la bugetul de stat						
7. Alte informații	Proiectul de act normativ nu generează influențe financiare având în vedere că Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului este parte a bugetului general consolidat					

Secțiunea a 5-a
Efectele prezentului act normativ asupra legislației în vigoare

1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ:	
a. Acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ;	a) Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.
b. Acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziții;	b) Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.
1'. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice	Nu este cazul.
2. Conformitatea prezentului act normativ cu legislația comunitară în cazul actelor ce transpun prevederi comunitare	Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.
3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare	Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.
4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.
5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente	Prezentul act normativ nu se referă la acest subiect.
6. Alte informații	Nu este cazul.

Secțiunea a 6-a
Consultările efectuate în vederea elaborării prezentului act normativ

1. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și organisme implicate	Nu este cazul.
2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul actului normativ	Nu este cazul.
3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care actul normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr.521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative	Nu este cazul
4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente	Nu este cazul.
5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Nu este cazul.
6. Alte informații	Nu este cazul.

Secțiunea a 7-a Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea prezentului act normativ	
1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării actului normativ	Au fost întreprinse demersurile legale prevăzute de art. 7 alin. (1) din Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum și a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009.
2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării actului normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	Nu este cazul.
3. Alte informații	Nu este cazul.
Secțiunea a 8-a Măsuri de implementare	
1. Măsurile de punere în aplicare a actului normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale – înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente	Nu este cazul.
2. Alte informații	Nu este cazul.

Față de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale, pe care îl supunem Guvernului spre aprobare.

MINISTRUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILORE PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI

CSEKE ATTILA

**AVIZ FAVORABIL,
VICEPRIM-MINISTRU**

KELEMEN HUNOR

MINISTRUL FINANTELOR,

DAN VÎLCEANU

GUVERNUL ROMÂNIEI



HOTĂRÂRE

privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată și al art. 29 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 83/2014 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2015, precum și alte măsuri în domeniul cheltuielilor publice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 71/2015, cu modificările și completările ulterioare,

GUVERNUL ROMÂNIEI adoptă prezenta hotărâre:

Art. 1. – Se aprobă suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021 cu suma de **1.009.466 mii** lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, și alocarea acesteia bugetelor locale ale unităților administrativ-teritoriale prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital.

Art. 2. - Ordonatorii principali de credite răspund de modul de utilizare, în conformitate cu dispozițiile legale, a sumei alocate potrivit prevederilor art. 1.

Art. 3. - Ministerul Finanțelor este autorizat să introducă modificările corespunzătoare în volumul și structura bugetului de stat pe anul 2021.

PRIM – MINISTRU

VASILE – FLORIN CÎȚU

**Sume alocate unor unități administrativ-teritoriale pentru plata unor cheltuieli
curente și de capital**

Nr. crt	JUDEȚUL	UNITATEA ADMINISTRATIV- TERITORIALĂ	TIP U.A.T.	Suma alocată (mii lei)
	Total general			1.009.466
1)	Alba Total			36.723
1	Alba	Județul Alba	Județ	2.623
2	Alba	Aiud	Municipiu	500
3	Alba	Blaj	Municipiu	2.000
4	Alba	Sebeș	Municipiu	400
5	Alba	Abrud	Oraș	400
6	Alba	Baia de Arieș	Oraș	400
7	Alba	Câmpeni	Oraș	1.000
8	Alba	Cugir	Oraș	400
9	Alba	Ocna Mureș	Oraș	5.000
10	Alba	Teiuș	Oraș	100
11	Alba	Zlatna	Oraș	400
12	Alba	Albac	Comună	400
13	Alba	Almașu Mare	Comună	400
14	Alba	Arieșeni	Comună	400
15	Alba	Avram Iancu	Comună	400
16	Alba	Berghin	Comună	400
17	Alba	Bistra	Comună	400
18	Alba	Blandiana	Comună	400
19	Alba	Bucerdea Grânoasă	Comună	400
20	Alba	Bucium	Comună	50
21	Alba	Câlnic	Comună	400
22	Alba	Cenade	Comună	400
23	Alba	Cergău	Comună	400
24	Alba	Cetatea de Baltă	Comună	400
25	Alba	Ciugud	Comună	1.000
26	Alba	Ciuruleasa	Comună	50
27	Alba	Crăciunelu de Jos	Comună	400
28	Alba	Cut	Comună	400
29	Alba	Daia Română	Comună	400
30	Alba	Doștat	Comună	400
31	Alba	Fărău	Comună	400
32	Alba	Galda de Jos	Comună	400

33	Alba	Gârbova	Comună	50
34	Alba	Gârda de Sus	Comună	400
35	Alba	Hopârta	Comună	400
36	Alba	Horea	Comună	400
37	Alba	Ighiu	Comună	400
38	Alba	Întregalde	Comună	400
39	Alba	Jidvei	Comună	400
40	Alba	Livezile	Comună	400
41	Alba	Lopadea Nouă	Comună	400
42	Alba	Lunca Mureșului	Comună	50
43	Alba	Meteș	Comună	1.000
44	Alba	Mihalț	Comună	400
45	Alba	Mirăslău	Comună	400
46	Alba	Mogoș	Comună	400
47	Alba	Noșlac	Comună	400
48	Alba	Ocoliș	Comună	400
49	Alba	Ohaba	Comună	400
50	Alba	Pianu	Comună	400
51	Alba	Poiana Vadului	Comună	400
52	Alba	Ponor	Comună	400
53	Alba	Poșaga	Comună	400
54	Alba	Rădești	Comună	400
55	Alba	Râmeț	Comună	50
56	Alba	Rimetea	Comună	200
57	Alba	Roșia de Secaș	Comună	50
58	Alba	Roșia Montană	Comună	400
59	Alba	Sălcuia	Comună	400
60	Alba	Săliște	Comună	400
61	Alba	Săsciori	Comună	400
62	Alba	Sâncel	Comună	500
63	Alba	Sântimbru	Comună	400
64	Alba	Scărișoara	Comună	400
65	Alba	Sohodol	Comună	400
66	Alba	Stremț	Comună	50
67	Alba	Șibot	Comună	400
68	Alba	Șona	Comună	400
69	Alba	Șpring	Comună	400
70	Alba	Șugag	Comună	400
71	Alba	Unirea	Comună	400
72	Alba	Vadu Moților	Comună	400
73	Alba	Vidra	Comună	50
74	Alba	Vințu de Jos	Comună	400
2)	Arad Total			24.840

1	Arad	Județul Arad	Județ	2.515
2	Arad	Chișineu-Criș	Oraș	700
3	Arad	Ineu	Oraș	700
4	Arad	Lipova	Oraș	100
5	Arad	Nădlac	Oraș	700
6	Arad	Pâncota	Oraș	100
7	Arad	Pecica	Oraș	700
8	Arad	Sântana	Oraș	700
9	Arad	Sebiș	Oraș	700
10	Arad	Almaș	Comună	450
11	Arad	Apateu	Comună	50
12	Arad	Bata	Comună	100
13	Arad	Bârsa	Comună	100
14	Arad	Bârzava	Comună	50
15	Arad	Beliu	Comună	450
16	Arad	Birchiș	Comună	83
17	Arad	Bocsig	Comună	400
18	Arad	Brazii	Comună	194
19	Arad	Buteni	Comună	500
20	Arad	Cărand	Comună	85
21	Arad	Cermei	Comună	500
22	Arad	Chisindia	Comună	300
23	Arad	Conop	Comună	300
24	Arad	Covăsint	Comună	390
25	Arad	Craiva	Comună	50
26	Arad	Dezna	Comună	18
27	Arad	Dieci	Comună	350
28	Arad	Dorobanți	Comună	570
29	Arad	Fântânele	Comună	400
30	Arad	Felnac	Comună	50
31	Arad	Frumușeni	Comună	76
32	Arad	Ghioroc	Comună	445
33	Arad	Grăniceri	Comună	300
34	Arad	Gurahonț	Comună	320
35	Arad	Hălmagiu	Comună	152
36	Arad	Hălmăgel	Comună	288
37	Arad	Hășmaș	Comună	400
38	Arad	Ignești	Comună	25
39	Arad	Iratoșu	Comună	200
40	Arad	Livada	Comună	169
41	Arad	Mișca	Comună	365
42	Arad	Moneasa	Comună	50
43	Arad	Olari	Comună	400

44	Arad	Păuliș	Comună	50
45	Arad	Peregu Mare	Comună	570
46	Arad	Petriș	Comună	400
47	Arad	Pilu	Comună	185
48	Arad	Pleșcuța	Comună	296
49	Arad	Săvârșin	Comună	400
50	Arad	Secusigiu	Comună	50
51	Arad	Seleuș	Comună	400
52	Arad	Semlac	Comună	500
53	Arad	Sintea Mare	Comună	500
54	Arad	Socodor	Comună	400
55	Arad	Șagu	Comună	500
56	Arad	Șeitin	Comună	138
57	Arad	Șepreuș	Comună	382
58	Arad	Șicula	Comună	50
59	Arad	Șilindia	Comună	43
60	Arad	Șimand	Comună	140
61	Arad	Șiria	Comună	400
62	Arad	Șiștarovăț	Comună	50
63	Arad	Șofronea	Comună	570
64	Arad	Tauț	Comună	80
65	Arad	Târnova	Comună	50
66	Arad	Ususău	Comună	300
67	Arad	Văradia de Mureș	Comună	50
68	Arad	Vârfurile	Comună	141
69	Arad	Vinga	Comună	500
70	Arad	Zăbrani	Comună	500
71	Arad	Zădăreni	Comună	450
72	Arad	Zărand	Comună	400
73	Arad	Zerind	Comună	400
74	Arad	Zimandu Nou	Comună	450
3)	Argeș Total			15.372
1	Argeș	Județul Argeș	Județ	4.122
2	Argeș	Costești	Oraș	100
3	Argeș	Mioveni	Oraș	100
4	Argeș	Albeștii de Argeș	Comună	466
5	Argeș	Albeștii de Muscel	Comună	300
6	Argeș	Albota	Comună	50
7	Argeș	Aninoasa	Comună	50
8	Argeș	Arefu	Comună	50
9	Argeș	Bascov	Comună	50
10	Argeș	Băbana	Comună	100
11	Argeș	Băiculești	Comună	50

12	Argeş	Băileşti	Comună	50
13	Argeş	Bârla	Comună	400
14	Argeş	Berevoeşti	Comună	50
15	Argeş	Bogaţi	Comună	50
16	Argeş	Boteni	Comună	50
17	Argeş	Bughea de Sus	Comună	100
18	Argeş	Căldăraru	Comună	400
19	Argeş	Călineşti	Comună	50
20	Argeş	Cepari	Comună	50
21	Argeş	Cetăţeni	Comună	50
22	Argeş	Cicăneşti	Comună	100
23	Argeş	Ciofrângenii	Comună	50
24	Argeş	Ciomăgeşti	Comună	316
25	Argeş	Cocu	Comună	50
26	Argeş	Corbeni	Comună	50
27	Argeş	Corbi	Comună	300
28	Argeş	Coşeşti	Comună	50
29	Argeş	Davideşti	Comună	50
30	Argeş	Dârmăneşti	Comună	30
31	Argeş	Dobreşti	Comună	50
32	Argeş	Domneşti	Comună	100
33	Argeş	Drăganu	Comună	50
34	Argeş	Godeni	Comună	50
35	Argeş	Hârseşti	Comună	50
36	Argeş	Hârtieşti	Comună	1.000
37	Argeş	Izvoru	Comună	100
38	Argeş	Lunca Corbului	Comună	50
39	Argeş	Mălureni	Comună	50
40	Argeş	Mărăcineni	Comună	50
41	Argeş	Miceşti	Comună	50
42	Argeş	Mioarele	Comună	700
43	Argeş	Miroşi	Comună	50
44	Argeş	Mozăceni	Comună	480
45	Argeş	Muşăteşti	Comună	50
46	Argeş	Negraşi	Comună	50
47	Argeş	Nucşoara	Comună	50
48	Argeş	Oarja	Comună	50
49	Argeş	Poiana Lacului	Comună	100
50	Argeş	Poienarii de Argeş	Comună	195
51	Argeş	Poienarii de Muscel	Comună	400
52	Argeş	Popeşti	Comună	50
53	Argeş	Priboieni	Comună	50
54	Argeş	Răteşti	Comună	50

55	Argeş	Râca	Comună	50
56	Argeş	Rociu	Comună	50
57	Argeş	Rucăr	Comună	50
58	Argeş	Sălătrucu	Comună	50
59	Argeş	Schitu Goleşti	Comună	300
60	Argeş	Slobozia	Comună	50
61	Argeş	Stâlpeni	Comună	50
62	Argeş	Stoeneşti	Comună	50
63	Argeş	Stolnici	Comună	50
64	Argeş	Suseni	Comună	700
65	Argeş	Ştefan cel Mare	Comună	35
66	Argeş	Şuici	Comună	50
67	Argeş	Teiu	Comună	50
68	Argeş	Tigveni	Comună	328
69	Argeş	Ţiţeşti	Comună	300
70	Argeş	Uda	Comună	700
71	Argeş	Ungheni	Comună	50
72	Argeş	Valea Danului	Comună	700
73	Argeş	Valea Iaşului	Comună	50
74	Argeş	Vedea	Comună	50
75	Argeş	Vlădeşti	Comună	50
76	Argeş	Vultureşti	Comună	50
4)	Bacău Total			20.405
1	Bacău	Judeţul Bacău	Judeţ	4.765
2	Bacău	Moineşti	Municipiu	450
3	Bacău	Buhuşi	Oraş	100
4	Bacău	Comăneşti	Oraş	450
5	Bacău	Dărmăneşti	Oraş	450
6	Bacău	Slănic-Moldova	Oraş	450
7	Bacău	Târgu Ocna	Oraş	100
8	Bacău	Agăş	Comună	50
9	Bacău	Ardeoani	Comună	450
10	Bacău	Asău	Comună	50
11	Bacău	Balcani	Comună	50
12	Bacău	Bârsăneşti	Comună	50
13	Bacău	Bereşti-Bistriţa	Comună	50
14	Bacău	Bereşti-Tazlău	Comună	50
15	Bacău	Berzunţi	Comună	50
16	Bacău	Blăgeşti	Comună	50
17	Bacău	Brusturoasa	Comună	50
18	Bacău	Buciumi	Comună	50
19	Bacău	Buhoci	Comună	450
20	Bacău	Caşin	Comună	50

21	Bacău	Căiuți	Comună	50
22	Bacău	Cleja	Comună	450
23	Bacău	Colonești	Comună	50
24	Bacău	Corbasca	Comună	50
25	Bacău	Coțofănești	Comună	50
26	Bacău	Dămieniști	Comună	50
27	Bacău	Dealul Morii	Comună	50
28	Bacău	Dofteana	Comună	50
29	Bacău	Faraoani	Comună	50
30	Bacău	Filipeni	Comună	50
31	Bacău	Filipești	Comună	450
32	Bacău	Găiceana	Comună	450
33	Bacău	Gârleni	Comună	50
34	Bacău	Ghimeș-Făget	Comună	750
35	Bacău	Gioseni	Comună	450
36	Bacău	Glăvănești	Comună	450
37	Bacău	Gura Văii	Comună	50
38	Bacău	Helegiu	Comună	450
39	Bacău	Hemeiuș	Comună	450
40	Bacău	Horgești	Comună	50
41	Bacău	Huruiești	Comună	50
42	Bacău	Itești	Comună	450
43	Bacău	Letea Veche	Comună	50
44	Bacău	Lipova	Comună	50
45	Bacău	Livezi	Comună	450
46	Bacău	Luizi-Călugăra	Comună	450
47	Bacău	Măgirești	Comună	450
48	Bacău	Măgura	Comună	450
49	Bacău	Mănăstirea Cașin	Comună	450
50	Bacău	Mărgineni	Comună	50
51	Bacău	Motoșeni	Comună	50
52	Bacău	Negri	Comună	50
53	Bacău	Nicolae Bălcescu	Comună	50
54	Bacău	Odobești	Comună	40
55	Bacău	Oituz	Comună	450
56	Bacău	Oncești	Comună	50
57	Bacău	Orbeni	Comună	50
58	Bacău	Palanca	Comună	50
59	Bacău	Parava	Comună	50
60	Bacău	Parincea	Comună	50
61	Bacău	Pâncești	Comună	50
62	Bacău	Pârgărești	Comună	50
63	Bacău	Pârjol	Comună	450

64	Bacău	Plopana	Comună	50
65	Bacău	Podu Turcului	Comună	50
66	Bacău	Poduri	Comună	50
67	Bacău	Prăjești	Comună	50
68	Bacău	Racova	Comună	450
69	Bacău	Răcăciuni	Comună	50
70	Bacău	Răchitoasa	Comună	50
71	Bacău	Roșiori	Comună	50
72	Bacău	Sascut	Comună	50
73	Bacău	Sănduleni	Comună	50
74	Bacău	Sărata	Comună	50
75	Bacău	Săucești	Comună	50
76	Bacău	Scorțeni	Comună	50
77	Bacău	Secuieni	Comună	450
78	Bacău	Solonț	Comună	50
79	Bacău	Stănișești	Comună	50
80	Bacău	Strugari	Comună	50
81	Bacău	Ștefan cel Mare	Comună	50
82	Bacău	Tamași	Comună	50
83	Bacău	Tătăraști	Comună	50
84	Bacău	Târgu Trotuș	Comună	50
85	Bacău	Traian	Comună	450
86	Bacău	Ungureni	Comună	50
87	Bacău	Urechești	Comună	450
88	Bacău	Valea Seacă	Comună	50
89	Bacău	Vultureni	Comună	50
90	Bacău	Zemeș	Comună	450
5)	Bihor Total			38.870
1	Bihor	Județul Bihor	Județ	3.972
2	Bihor	Beiuș	Municipiu	640
3	Bihor	Marghita	Municipiu	650
4	Bihor	Salonta	Municipiu	1.200
5	Bihor	Aleșd	Oraș	630
6	Bihor	Nucet	Oraș	100
7	Bihor	Săcueni	Oraș	1.150
8	Bihor	Ștei	Oraș	620
9	Bihor	Valea lui Mihai	Oraș	1.300
10	Bihor	Vașcău	Oraș	370
11	Bihor	Abram	Comună	460
12	Bihor	Abrămuț	Comună	550
13	Bihor	Aștileu	Comună	410
14	Bihor	Aușeu	Comună	400
15	Bihor	Avram Iancu	Comună	240

16	Bihor	Balc	Comună	360
17	Bihor	Biharia	Comună	650
18	Bihor	Boianu Mare	Comună	320
19	Bihor	Bratca	Comună	390
20	Bihor	Budureasa	Comună	50
21	Bihor	Buduslău	Comună	650
22	Bihor	Buntești	Comună	540
23	Bihor	Căbești	Comună	50
24	Bihor	Cărpinet	Comună	50
25	Bihor	Cefa	Comună	330
26	Bihor	Ceica	Comună	50
27	Bihor	Cetariu	Comună	240
28	Bihor	Cherechiu	Comună	550
29	Bihor	Chișlaz	Comună	260
30	Bihor	Ciumeghiu	Comună	280
31	Bihor	Cociuba Mare	Comună	520
32	Bihor	Copăcel	Comună	50
33	Bihor	Criștioru de Jos	Comună	270
34	Bihor	Curățele	Comună	400
35	Bihor	Curtuișeni	Comună	600
36	Bihor	Diosig	Comună	675
37	Bihor	Dobrești	Comună	360
38	Bihor	Drăgănești	Comună	330
39	Bihor	Drăgești	Comună	100
40	Bihor	Finiș	Comună	50
41	Bihor	Gepiu	Comună	50
42	Bihor	Girișu de Criș	Comună	390
43	Bihor	Hidișelu de Sus	Comună	380
44	Bihor	Holod	Comună	400
45	Bihor	Husasău de Tinca	Comună	50
46	Bihor	Ineu	Comună	50
47	Bihor	Lazuri de Beiuș	Comună	420
48	Bihor	Lăzăreni	Comună	380
49	Bihor	Lugașu de Jos	Comună	800
50	Bihor	Lunca	Comună	510
51	Bihor	Mădăras	Comună	310
52	Bihor	Măgești	Comună	300
53	Bihor	Nojorid	Comună	480
54	Bihor	Olcea	Comună	340
55	Bihor	Oșorhei	Comună	580
56	Bihor	Paleu	Comună	800
57	Bihor	Pietroasa	Comună	50
58	Bihor	Pocola	Comună	50

59	Bihor	Pomezou	Comună	300
60	Bihor	Popești	Comună	400
61	Bihor	Răbăgani	Comună	280
62	Bihor	Remetea	Comună	100
63	Bihor	Rieni	Comună	520
64	Bihor	Roșia	Comună	410
65	Bihor	Roșiori	Comună	500
66	Bihor	Săcădat	Comună	280
67	Bihor	Sălacea	Comună	550
68	Bihor	Sălard	Comună	675
69	Bihor	Sâmbăta	Comună	50
70	Bihor	Sâniob	Comună	650
71	Bihor	Sânmartin	Comună	50
72	Bihor	Sânnicolau Român	Comună	390
73	Bihor	Sântandrei	Comună	600
74	Bihor	Sârbi	Comună	50
75	Bihor	Spinuș	Comună	320
76	Bihor	Suplacu de Barcău	Comună	370
77	Bihor	Șimian	Comună	400
78	Bihor	Șoimi	Comună	280
79	Bihor	Șuncuiuș	Comună	350
80	Bihor	Tarcea	Comună	450
81	Bihor	Tămășeu	Comună	650
82	Bihor	Tărcaia	Comună	50
83	Bihor	Tăuteu	Comună	675
84	Bihor	Tileagd	Comună	360
85	Bihor	Tinca	Comună	520
86	Bihor	Tulca	Comună	50
87	Bihor	Tețchea	Comună	100
88	Bihor	Vadu Crișului	Comună	350
89	Bihor	Vârciorog	Comună	420
90	Bihor	Viișoara	Comună	563
6)	Bistrița-Năsăud Total			9.797
1	Bistrița-Năsăud	Județul Bistrița-Năsăud	Județ	1.063
2	Bistrița-Năsăud	Bistrița	Municipiu	800
3	Bistrița-Năsăud	Beclean	Oraș	100
4	Bistrița-Năsăud	Năsăud	Oraș	800
5	Bistrița-Năsăud	Sângeorz-Băi	Oraș	800
6	Bistrița-Năsăud	Bistrița Bârgăului	Comună	50
7	Bistrița-Năsăud	Braniștea	Comună	247
8	Bistrița-Năsăud	Budacu de Jos	Comună	50
9	Bistrița-Năsăud	Budești	Comună	50
10	Bistrița-Năsăud	Căianu Mic	Comună	50

11	Bistrița-Năsăud	Chiochiș	Comună	300
12	Bistrița-Năsăud	Chiuza	Comună	50
13	Bistrița-Năsăud	Ciceu-Giurgești	Comună	50
14	Bistrița-Năsăud	Ciceu-Mihăiești	Comună	50
15	Bistrița-Năsăud	Coșbuc	Comună	50
16	Bistrița-Năsăud	Dumitrița	Comună	50
17	Bistrița-Năsăud	Feldru	Comună	300
18	Bistrița-Năsăud	Galații Bistriței	Comună	50
19	Bistrița-Năsăud	Ilva Mare	Comună	300
20	Bistrița-Năsăud	Ilva Mică	Comună	50
21	Bistrița-Năsăud	Lechința	Comună	50
22	Bistrița-Năsăud	Leșu	Comună	300
23	Bistrița-Năsăud	Lunca Ilvei	Comună	300
24	Bistrița-Năsăud	Maieru	Comună	50
25	Bistrița-Năsăud	Matei	Comună	284
26	Bistrița-Năsăud	Măgura Ilvei	Comună	50
27	Bistrița-Năsăud	Mărișelu	Comună	53
28	Bistrița-Năsăud	Miceștii de Câmpie	Comună	300
29	Bistrița-Năsăud	Milaș	Comună	50
30	Bistrița-Năsăud	Monor	Comună	50
31	Bistrița-Năsăud	Negrilești	Comună	50
32	Bistrița-Năsăud	Nimigea	Comună	50
33	Bistrița-Năsăud	Nușeni	Comună	300
34	Bistrița-Năsăud	Parva	Comună	50
35	Bistrița-Năsăud	Petru Rareș	Comună	300
36	Bistrița-Năsăud	Poiana Ilvei	Comună	50
37	Bistrița-Năsăud	Prundu Bârgăului	Comună	50
38	Bistrița-Năsăud	Rebrișoara	Comună	300
39	Bistrița-Năsăud	Rodna	Comună	50
40	Bistrița-Năsăud	Runcu Salvei	Comună	300
41	Bistrița-Năsăud	Salva	Comună	50
42	Bistrița-Năsăud	Spermezeu	Comună	300
43	Bistrița-Năsăud	Șanț	Comună	300
44	Bistrița-Năsăud	Șieu-Măgheruș	Comună	300
45	Bistrița-Năsăud	Șieu-Odorhei	Comună	50
46	Bistrița-Năsăud	Șieuț	Comună	50
47	Bistrița-Năsăud	Târlișua	Comună	50
48	Bistrița-Năsăud	Teaca	Comună	50
49	Bistrița-Năsăud	Tiha Bârgăului	Comună	50
50	Bistrița-Năsăud	Urmeniș	Comună	300
51	Bistrița-Năsăud	Zagra	Comună	50
7)	Botoșani Total			19.629
1	Botoșani	Județul Botosani	Județ	4.629

2	Botoșani	Bucecea	Oraș	100
3	Botoșani	Darabani	Oraș	600
4	Botoșani	Flămânzi	Oraș	1.000
5	Botoșani	Săveni	Oraș	100
6	Botoșani	Ștefănești	Oraș	550
7	Botoșani	Adășeni	Comună	50
8	Botoșani	Albești	Comună	350
9	Botoșani	Avrămeni	Comună	50
10	Botoșani	Bălușeni	Comună	200
11	Botoșani	Blândești	Comună	300
12	Botoșani	Broscăuți	Comună	50
13	Botoșani	Călărași	Comună	500
14	Botoșani	Cândești	Comună	350
15	Botoșani	Copălău	Comună	350
16	Botoșani	Cordăreni	Comună	50
17	Botoșani	Corlăteni	Comună	350
18	Botoșani	Corni	Comună	50
19	Botoșani	Coșula	Comună	50
20	Botoșani	Coțușca	Comună	400
21	Botoșani	Cristești	Comună	600
22	Botoșani	Cristinești	Comună	350
23	Botoșani	Curtești	Comună	50
24	Botoșani	Dângeni	Comună	200
25	Botoșani	Dersca	Comună	50
26	Botoșani	Drăgușeni	Comună	50
27	Botoșani	Durnești	Comună	450
28	Botoșani	Frumușica	Comună	400
29	Botoșani	George Enescu	Comună	50
30	Botoșani	Gorbănești	Comună	50
31	Botoșani	Hănești	Comună	350
32	Botoșani	Hilișeu-Horia	Comună	50
33	Botoșani	Hlipiceni	Comună	50
34	Botoșani	Hudești	Comună	50
35	Botoșani	Ibănești	Comună	500
36	Botoșani	Leorda	Comună	400
37	Botoșani	Lozna	Comună	50
38	Botoșani	Lunca	Comună	50
39	Botoșani	Manoleasa	Comună	50
40	Botoșani	Mihai Eminescu	Comună	750
41	Botoșani	Mihăileni	Comună	150
42	Botoșani	Mihălășeni	Comună	50
43	Botoșani	Mileanca	Comună	50
44	Botoșani	Nicșeni	Comună	350

45	Botoșani	Păltiniș	Comună	550
46	Botoșani	Pomârla	Comună	400
47	Botoșani	Prăjeni	Comună	50
48	Botoșani	Răchiți	Comună	450
49	Botoșani	Rădăuți-Prut	Comună	300
50	Botoșani	Răușeni	Comună	50
51	Botoșani	Ripiceni	Comună	250
52	Botoșani	Roma	Comună	50
53	Botoșani	Santa Mare	Comună	50
54	Botoșani	Stăuceni	Comună	400
55	Botoșani	Suharău	Comună	250
56	Botoșani	Șendriceni	Comună	50
57	Botoșani	Știubieni	Comună	50
58	Botoșani	Todireni	Comună	50
59	Botoșani	Trușești	Comună	50
60	Botoșani	Tudora	Comună	500
61	Botoșani	Ungureni	Comună	450
62	Botoșani	Unțeni	Comună	50
63	Botoșani	Văculești	Comună	50
64	Botoșani	Vârful Câmpului	Comună	50
65	Botoșani	Viișoara	Comună	50
66	Botoșani	Vlădeni	Comună	50
67	Botoșani	Vlăsinești	Comună	50
68	Botoșani	Vorniceni	Comună	100
69	Botoșani	Vorona	Comună	50
8)	Brașov Total			12.638
1	Brașov	Județul Brașov	Județ	4.098
2	Brașov	Săcele	Municipiu	100
3	Brașov	Ghimbav	Oraș	400
4	Brașov	Predeal	Oraș	400
5	Brașov	Râșnov	Oraș	400
6	Brașov	Rupea	Oraș	400
7	Brașov	Zărnești	Oraș	100
8	Brașov	Augustin	Comună	50
9	Brașov	Bran	Comună	300
10	Brașov	Budila	Comună	300
11	Brașov	Bunești	Comună	300
12	Brașov	Comana	Comună	300
13	Brașov	Cristian	Comună	257
14	Brașov	Crizbav	Comună	200
15	Brașov	Drăguș	Comună	300
16	Brașov	Dumbrăvița	Comună	300
17	Brașov	Feldioara	Comună	300

18	Braşov	Fundata	Comună	300
19	Braşov	Hoghiz	Comună	263
20	Braşov	Holbav	Comună	50
21	Braşov	Homorod	Comună	50
22	Braşov	Lisa	Comună	50
23	Braşov	Măieruş	Comună	300
24	Braşov	Mândra	Comună	50
25	Braşov	Moieciu	Comună	300
26	Braşov	Poiana Mărului	Comună	50
27	Braşov	Prejmer	Comună	300
28	Braşov	Sâmbăta de Sus	Comună	300
29	Braşov	Şercaia	Comună	300
30	Braşov	Şinca Nouă	Comună	300
31	Braşov	Şoarş	Comună	300
32	Braşov	Tărlungeni	Comună	300
33	Braşov	Teliu	Comună	50
34	Braşov	Ticuşu	Comună	300
35	Braşov	Ucea	Comună	170
36	Braşov	Vama Buzăului	Comună	50
37	Braşov	Voila	Comună	300
38	Braşov	Vulcan	Comună	50
9)	Brăila Total			6.365
1	Brăila	Judeţul Brăila	Judeţ	1.005
2	Brăila	Făurei	Oraş	100
3	Brăila	Ianca	Oraş	100
4	Brăila	Însurăţei	Oraş	100
5	Brăila	Bărăganul	Comună	50
6	Brăila	Berteştii de Jos	Comună	300
7	Brăila	Bordei Verde	Comună	50
8	Brăila	Cazasu	Comună	300
9	Brăila	Chiscani	Comună	50
10	Brăila	Ciocile	Comună	50
11	Brăila	Cireşu	Comună	300
12	Brăila	Dudeşti	Comună	50
13	Brăila	Frecăţei	Comună	300
14	Brăila	Galbenu	Comună	300
15	Brăila	Gemenele	Comună	50
16	Brăila	Grădiştea	Comună	300
17	Brăila	Gropeni	Comună	300
18	Brăila	Jirlău	Comună	50
19	Brăila	Măraşu	Comună	50
20	Brăila	Mircea Vodă	Comună	50
21	Brăila	Movila Miresii	Comună	50

22	Brăila	Râmnicelu	Comună	50
23	Brăila	Romanu	Comună	50
24	Brăila	Roșiori	Comună	50
25	Brăila	Salcia Tudor	Comună	300
26	Brăila	Scorțaru Nou	Comună	300
27	Brăila	Siliștea	Comună	50
28	Brăila	Stăncuța	Comună	50
29	Brăila	Surdila-Găiseanca	Comună	300
30	Brăila	Surdila-Greci	Comună	300
31	Brăila	Șuțești	Comună	50
32	Brăila	Tichilești	Comună	200
33	Brăila	Traian	Comună	50
34	Brăila	Tudor Vladimirescu	Comună	50
35	Brăila	Tufești	Comună	50
36	Brăila	Ulmu	Comună	60
37	Brăila	Unirea	Comună	50
38	Brăila	Vădeni	Comună	50
39	Brăila	Victoria	Comună	50
40	Brăila	Vișani	Comună	50
41	Brăila	Viziru	Comună	50
42	Brăila	Zăvoaia	Comună	300
10)	Buzău Total			14.466
1	Buzău	Județul Buzău	Județ	4.686
2	Buzău	Nehoiu	Oraș	100
3	Buzău	Pătârlagele	Oraș	100
4	Buzău	Pogoanele	Oraș	100
5	Buzău	Amaru	Comună	50
6	Buzău	Balta Albă	Comună	50
7	Buzău	Bălăceanu	Comună	50
8	Buzău	Beceni	Comună	600
9	Buzău	Berca	Comună	50
10	Buzău	Bisoca	Comună	50
11	Buzău	Blăjani	Comună	50
12	Buzău	Boldu	Comună	50
13	Buzău	Bozioru	Comună	40
14	Buzău	Brădeanu	Comună	465
15	Buzău	Brăești	Comună	300
16	Buzău	Breaza	Comună	50
17	Buzău	Buda	Comună	300
18	Buzău	C.A. Rosetti	Comună	300
19	Buzău	Calvini	Comună	500
20	Buzău	Cănești	Comună	50
21	Buzău	Cătina	Comună	50

22	Buzău	Cernătești	Comună	50
23	Buzău	Chiliile	Comună	50
24	Buzău	Chiojdu	Comună	500
25	Buzău	Cilibia	Comună	50
26	Buzău	Cislău	Comună	50
27	Buzău	Cochirleanca	Comună	400
28	Buzău	Colți	Comună	75
29	Buzău	Costești	Comună	50
30	Buzău	Cozieni	Comună	50
31	Buzău	Florica	Comună	50
32	Buzău	Gălbinași	Comună	50
33	Buzău	Gherăseni	Comună	300
34	Buzău	Ghergheasa	Comună	50
35	Buzău	Glodeanu Sărat	Comună	200
36	Buzău	Glodeanu-Siliștea	Comună	50
37	Buzău	Grebănu	Comună	50
38	Buzău	Largu	Comună	50
39	Buzău	Luciu	Comună	50
40	Buzău	Măgura	Comună	50
41	Buzău	Mărăcineni	Comună	50
42	Buzău	Mărgăritești	Comună	50
43	Buzău	Mânzălești	Comună	50
44	Buzău	Merei	Comună	50
45	Buzău	Mihăilești	Comună	50
46	Buzău	Movila Banului	Comună	50
47	Buzău	Murgești	Comună	50
48	Buzău	Năeni	Comună	50
49	Buzău	Odăile	Comună	50
50	Buzău	Padina	Comună	400
51	Buzău	Pardoși	Comună	400
52	Buzău	Pănătău	Comună	50
53	Buzău	Pârscov	Comună	50
54	Buzău	Poșta Călnău	Comună	50
55	Buzău	Racovițeni	Comună	50
56	Buzău	Râmnicelu	Comună	50
57	Buzău	Săgeata	Comună	50
58	Buzău	Săpoca	Comună	50
59	Buzău	Scorțoasa	Comună	200
60	Buzău	Scutelnici	Comună	600
61	Buzău	Siriu	Comună	50
62	Buzău	Smeeni	Comună	50
63	Buzău	Stâlp	Comună	50
64	Buzău	Tisău	Comună	500

65	Buzău	Topliceni	Comună	50
66	Buzău	Țintești	Comună	50
67	Buzău	Ulmeni	Comună	50
68	Buzău	Unguriu	Comună	50
69	Buzău	Vadu Pașii	Comună	600
70	Buzău	Valea Râmnicului	Comună	50
71	Buzău	Valea Salciei	Comună	200
72	Buzău	Vâlcelele	Comună	50
73	Buzău	Vernești	Comună	50
74	Buzău	Vintilă Vodă	Comună	50
75	Buzău	Viperești	Comună	50
11)	Caraș-Severin Total			21.534
1	Caraș-Severin	Județul Caraș-Severin	Județ	4.034
2	Caraș-Severin	Reșița	Municipiu	1.600
3	Caraș-Severin	Anina	Oraș	600
4	Caraș-Severin	Băile Herculane	Oraș	700
5	Caraș-Severin	Bocșa	Oraș	100
6	Caraș-Severin	Moldova Nouă	Oraș	700
7	Caraș-Severin	Oravița	Oraș	700
8	Caraș-Severin	Oțelu Roșu	Oraș	100
9	Caraș-Severin	Armeniș	Comună	400
10	Caraș-Severin	Bănia	Comună	50
11	Caraș-Severin	Băuțar	Comună	400
12	Caraș-Severin	Berliște	Comună	400
13	Caraș-Severin	Berzovia	Comună	400
14	Caraș-Severin	Bolvașnița	Comună	50
15	Caraș-Severin	Bozovici	Comună	50
16	Caraș-Severin	Carașova	Comună	50
17	Caraș-Severin	Ciclova Română	Comună	400
18	Caraș-Severin	Ciuchici	Comună	50
19	Caraș-Severin	Ciudanovița	Comună	50
20	Caraș-Severin	Constantin Daicoviciu	Comună	50
21	Caraș-Severin	Copăcele	Comună	600
22	Caraș-Severin	Cornea	Comună	50
23	Caraș-Severin	Cornereva	Comună	50
24	Caraș-Severin	Coronini	Comună	50
25	Caraș-Severin	Doclin	Comună	50
26	Caraș-Severin	Dognecea	Comună	50
27	Caraș-Severin	Domașnea	Comună	400
28	Caraș-Severin	Eftimie Murgu	Comună	400
29	Caraș-Severin	Ezeriș	Comună	400
30	Caraș-Severin	Fârliug	Comună	400
31	Caraș-Severin	Forotic	Comună	400

32	Caraș-Severin	Gârnic	Comună	50
33	Caraș-Severin	Glimboca	Comună	400
34	Caraș-Severin	Grădinari	Comună	400
35	Caraș-Severin	Lăpușnicu Mare	Comună	400
36	Caraș-Severin	Luncavița	Comună	50
37	Caraș-Severin	Lupac	Comună	400
38	Caraș-Severin	Măureni	Comună	400
39	Caraș-Severin	Mehadia	Comună	50
40	Caraș-Severin	Naidăș	Comună	400
41	Caraș-Severin	Obreja	Comună	400
42	Caraș-Severin	Ocna de Fier	Comună	400
43	Caraș-Severin	Pojejena	Comună	50
44	Caraș-Severin	Prigor	Comună	50
45	Caraș-Severin	Ramna	Comună	400
46	Caraș-Severin	Răcășdia	Comună	400
47	Caraș-Severin	Sacu	Comună	50
48	Caraș-Severin	Sasca Montană	Comună	50
49	Caraș-Severin	Sichevița	Comună	400
50	Caraș-Severin	Slatina-Timiș	Comună	400
51	Caraș-Severin	Socol	Comună	50
52	Caraș-Severin	Șopotu Nou	Comună	50
53	Caraș-Severin	Târnova	Comună	50
54	Caraș-Severin	Teregova	Comună	50
55	Caraș-Severin	Turnu Ruieni	Comună	400
56	Caraș-Severin	Văliug	Comună	400
57	Caraș-Severin	Vărădia	Comună	400
58	Caraș-Severin	Vermeș	Comună	50
59	Caraș-Severin	Vrani	Comună	400
60	Caraș-Severin	Zăvoi	Comună	400
61	Caraș-Severin	Zorlențu Mare	Comună	400
12)	Călărași Total			16.841
1	Călărași	Județul Călărași	Județ	2.441
2	Călărași	Oltenița	Municipiu	900
3	Călărași	Budești	Oraș	400
4	Călărași	Fundulea	Oraș	100
5	Călărași	Lehliu-Gară	Oraș	500
6	Călărași	Alexandru Odobescu	Comună	500
7	Călărași	Belciugatele	Comună	500
8	Călărași	Borcea	Comună	500
9	Călărași	Căscioarele	Comună	50
10	Călărași	Chirnogi	Comună	50
11	Călărași	Chiselet	Comună	500
12	Călărași	Ciocănești	Comună	50

13	Călărași	Crivăț	Comună	50
14	Călărași	Curcani	Comună	50
15	Călărași	Cuza Vodă	Comună	450
16	Călărași	Dichiseni	Comună	350
17	Călărași	Dor Mărunt	Comună	500
18	Călărași	Dorobanțu	Comună	475
19	Călărași	Dragalina	Comună	500
20	Călărași	Dragoș Vodă	Comună	50
21	Călărași	Frăsinet	Comună	475
22	Călărași	Frumușani	Comună	50
23	Călărași	Fundeni	Comună	50
24	Călărași	Gălbinași	Comună	50
25	Călărași	Grădiștea	Comună	50
26	Călărași	Gurbănești	Comună	50
27	Călărași	Ileana	Comună	50
28	Călărași	Independența	Comună	50
29	Călărași	Jegălia	Comună	500
30	Călărași	Lehliu	Comună	500
31	Călărași	Luica	Comună	450
32	Călărași	Lupșanu	Comună	50
33	Călărași	Mânăstirea	Comună	50
34	Călărași	Mitreni	Comună	550
35	Călărași	Modelu	Comună	500
36	Călărași	Nana	Comună	50
37	Călărași	Nicolae Bălcescu	Comună	450
38	Călărași	Perișoru	Comună	50
39	Călărași	Plătărești	Comună	500
40	Călărași	Radovanu	Comună	500
41	Călărași	Roseți	Comună	50
42	Călărași	Sărulești	Comună	50
43	Călărași	Sohatu	Comună	450
44	Călărași	Spațtov	Comună	500
45	Călărași	Șoldanu	Comună	450
46	Călărași	Ștefan cel Mare	Comună	500
47	Călărași	Ștefan Vodă	Comună	50
48	Călărași	Tămădău Mare	Comună	500
49	Călărași	Ulmeni	Comună	200
50	Călărași	Valea Argovei	Comună	50
51	Călărași	Vasilați	Comună	50
52	Călărași	Vâlcelele	Comună	50
53	Călărași	Vlad Țepeș	Comună	50
13)	Cluj Total			33.213
1	Cluj	Județul Cluj	Județ	4.589

2	Cluj	Câmpia Turzii	Municipiu	800
3	Cluj	Dej	Municipiu	800
4	Cluj	Gherla	Municipiu	800
5	Cluj	Turda	Municipiu	800
6	Cluj	Huedin	Oraş	800
7	Cluj	Aghireşu	Comună	400
8	Cluj	Aiton	Comună	400
9	Cluj	Aluniş	Comună	400
10	Cluj	Aşchileu	Comună	400
11	Cluj	Băișoara	Comună	400
12	Cluj	Beliş	Comună	50
13	Cluj	Bobâlna	Comună	50
14	Cluj	Bontida	Comună	400
15	Cluj	Borşa	Comună	400
16	Cluj	Buza	Comună	379
17	Cluj	Căianu	Comună	400
18	Cluj	Călăraşi	Comună	50
19	Cluj	Călăţele	Comună	400
20	Cluj	Cămăraşu	Comună	400
21	Cluj	Căpuşu Mare	Comună	400
22	Cluj	Căşeiu	Comună	300
23	Cluj	Cătina	Comună	200
24	Cluj	Câţcău	Comună	400
25	Cluj	Ceanu Mare	Comună	50
26	Cluj	Chinteni	Comună	50
27	Cluj	Chiuieşti	Comună	400
28	Cluj	Ciucea	Comună	400
29	Cluj	Ciurila	Comună	400
30	Cluj	Cojocna	Comună	400
31	Cluj	Corneşti	Comună	200
32	Cluj	Cuzdrioara	Comună	400
33	Cluj	Dăbâca	Comună	400
34	Cluj	Feleacu	Comună	400
35	Cluj	Fizeşu Gherlii	Comună	400
36	Cluj	Floreşti	Comună	400
37	Cluj	Frata	Comună	300
38	Cluj	Gârbău	Comună	400
39	Cluj	Gilău	Comună	400
40	Cluj	Iara	Comună	400
41	Cluj	Iclod	Comună	400
42	Cluj	Izvoru Crişului	Comună	476
43	Cluj	Jichişu de Jos	Comună	400
44	Cluj	Jucu	Comună	50

45	Cluj	Luna	Comună	298
46	Cluj	Măguri-Răcățau	Comună	50
47	Cluj	Mănăstireni	Comună	400
48	Cluj	Mărgău	Comună	250
49	Cluj	Mărișel	Comună	400
50	Cluj	Mica	Comună	400
51	Cluj	Mihai Viteazul	Comună	310
52	Cluj	Mintiu Gherlii	Comună	350
53	Cluj	Mociu	Comună	400
54	Cluj	Moldovenești	Comună	473
55	Cluj	Negreni	Comună	400
56	Cluj	Panticeu	Comună	300
57	Cluj	Pălatca	Comună	211
58	Cluj	Petreștii de Jos	Comună	400
59	Cluj	Ploscoș	Comună	400
60	Cluj	Poieni	Comună	400
61	Cluj	Recea-Cristur	Comună	400
62	Cluj	Rișca	Comună	50
63	Cluj	Săcuieu	Comună	400
64	Cluj	Săndulești	Comună	400
65	Cluj	Săvădisla	Comună	850
66	Cluj	Sâncraiu	Comună	484
67	Cluj	Sânmartin	Comună	400
68	Cluj	Sânpaul	Comună	400
69	Cluj	Sic	Comună	376
70	Cluj	Suatu	Comună	440
71	Cluj	Tureni	Comună	400
72	Cluj	Țaga	Comună	400
73	Cluj	Unguraș	Comună	477
74	Cluj	Vad	Comună	400
75	Cluj	Valea Ierii	Comună	300
76	Cluj	Viișoara	Comună	50
77	Cluj	Vultureni	Comună	400
14)	Constanța Total			71.437
1	Constanța	Județul Constanța	Județ	4.826
2	Constanța	Constanța	Municipiu	10.000
3	Constanța	Medgidia	Municipiu	23.000
4	Constanța	Cernavodă	Oraș	500
5	Constanța	Eforie	Oraș	500
6	Constanța	Hârșova	Oraș	500
7	Constanța	Murfatlar	Oraș	500
8	Constanța	Năvodari	Oraș	100
9	Constanța	Negru Vodă	Oraș	500

10	Constanța	Ovidiu	Oraș	500
11	Constanța	Techirghiol	Oraș	5.000
12	Constanța	23 August	Comună	362
13	Constanța	Adamclisi	Comună	700
14	Constanța	Agigea	Comună	50
15	Constanța	Albești	Comună	362
16	Constanța	Aliman	Comună	362
17	Constanța	Amzacea	Comună	50
18	Constanța	Băneasa	Comună	50
19	Constanța	Bărăganu	Comună	50
20	Constanța	Cerchezu	Comună	50
21	Constanța	Chirnogeni	Comună	50
22	Constanța	Ciobanu	Comună	50
23	Constanța	Ciocârlia	Comună	362
24	Constanța	Cobadin	Comună	50
25	Constanța	Cogealac	Comună	50
26	Constanța	Comana	Comună	362
27	Constanța	Crucea	Comună	362
28	Constanța	Cumpăna	Comună	50
29	Constanța	Cuza Vodă	Comună	362
30	Constanța	Deleni	Comună	50
31	Constanța	Dobromir	Comună	50
32	Constanța	Dumbrăveni	Comună	50
33	Constanța	Fântânele	Comună	362
34	Constanța	Ghindărești	Comună	362
35	Constanța	Grădina	Comună	50
36	Constanța	Horia	Comună	362
37	Constanța	Independența	Comună	50
38	Constanța	Ion Corvin	Comună	5.000
39	Constanța	Limanu	Comună	50
40	Constanța	Lipnița	Comună	362
41	Constanța	Lumina	Comună	50
42	Constanța	Mereni	Comună	362
43	Constanța	Mihai Viteazu	Comună	362
44	Constanța	Mihail Kogălniceanu	Comună	7.000
45	Constanța	Mircea Voda	Comună	50
46	Constanța	Nicolae Bălcescu	Comună	50
47	Constanța	Oltina	Comună	50
48	Constanța	Ostrov	Comună	19
49	Constanța	Pantelimon	Comună	362
50	Constanța	Pecineaga	Comună	50
51	Constanța	Poarta Albă	Comună	5.000
52	Constanța	Rasova	Comună	500

53	Constanța	Saligny	Comună	50
54	Constanța	Saraiu	Comună	50
55	Constanța	Săcele	Comună	362
56	Constanța	Seimeni	Comună	50
57	Constanța	Siliștea	Comună	50
58	Constanța	Târgușor	Comună	50
59	Constanța	Topalu	Comună	50
60	Constanța	Topraisar	Comună	50
61	Constanța	Tuzla	Comună	50
62	Constanța	Valu lui Traian	Comună	362
63	Constanța	Vultur	Comună	50
15)	Covasna Total			31.981
1	Covasna	Județul Covasna	Județ	11.031
2	Covasna	Sfântu Gheorghe	Municipiu	8.000
3	Covasna	Târgu Secuiesc	Municipiu	2.000
4	Covasna	Baraolt	Oraș	750
5	Covasna	Covasna	Oraș	1.500
6	Covasna	Aita Mare	Comună	150
7	Covasna	Arcuș	Comună	150
8	Covasna	Bățani	Comună	150
9	Covasna	Belin	Comună	200
10	Covasna	Bixad	Comună	150
11	Covasna	Bodoc	Comună	350
12	Covasna	Brateș	Comună	350
13	Covasna	Brăduț	Comună	350
14	Covasna	Brețcu	Comună	350
15	Covasna	Catalina	Comună	200
16	Covasna	Cernat	Comună	100
17	Covasna	Chichiș	Comună	350
18	Covasna	Comandău	Comună	300
19	Covasna	Dalnic	Comună	150
20	Covasna	Dobârlău	Comună	400
21	Covasna	Estelnic	Comună	150
22	Covasna	Ghelința	Comună	350
23	Covasna	Ghidfalău	Comună	100
24	Covasna	Hăghig	Comună	50
25	Covasna	Ilieni	Comună	200
26	Covasna	Lemnia	Comună	150
27	Covasna	Malnaș	Comună	350
28	Covasna	Mereni	Comună	150
29	Covasna	Micfalău	Comună	350
30	Covasna	Moacșa	Comună	200
31	Covasna	Ojdula	Comună	50

32	Covasna	Ozun	Comună	550
33	Covasna	Poian	Comună	150
34	Covasna	Reci	Comună	200
35	Covasna	Sânzieni	Comună	350
36	Covasna	Sita Buzăului	Comună	400
37	Covasna	Turia	Comună	350
38	Covasna	Valea Crișului	Comună	250
39	Covasna	Vâlcele	Comună	150
40	Covasna	Zagon	Comună	300
41	Covasna	Zăbala	Comună	200
16)	Dâmbovița Total			10.147
1	Dâmbovița	Județul Dambovita	Județ	1.063
2	Dâmbovița	Pucioasa	Oraș	800
3	Dâmbovița	Răcari	Oraș	400
4	Dâmbovița	Titu	Oraș	300
5	Dâmbovița	Băleni	Comună	400
6	Dâmbovița	Bezdead	Comună	500
7	Dâmbovița	Braniștea	Comună	400
8	Dâmbovița	Brezoaele	Comună	400
9	Dâmbovița	Butimanu	Comună	400
10	Dâmbovița	Ciocănești	Comună	400
11	Dâmbovița	Cornățelu	Comună	400
12	Dâmbovița	Cornești	Comună	400
13	Dâmbovița	Costeștii din Vale	Comună	390
14	Dâmbovița	Dărmănești	Comună	450
15	Dâmbovița	Finta	Comună	400
16	Dâmbovița	Glodeni	Comună	400
17	Dâmbovița	Ludești	Comună	50
18	Dâmbovița	Lungulețu	Comună	94
19	Dâmbovița	Mogoșani	Comună	400
20	Dâmbovița	Moțâieni	Comună	350
21	Dâmbovița	Odobești	Comună	400
22	Dâmbovița	Petrești	Comună	500
23	Dâmbovița	Pietroșița	Comună	50
24	Dâmbovița	Răscăeți	Comună	400
25	Dâmbovița	Răzvad	Comună	50
26	Dâmbovița	Uliești	Comună	350
17)	Dolj Total			22.766
1	Dolj	Județul Dolj	Județ	4.939
2	Dolj	Băilești	Municipiu	500
3	Dolj	Calafat	Municipiu	500
4	Dolj	Bechet	Oraș	100
5	Dolj	Dăbuleni	Oraș	100

6	Dolj	Filiași	Oraș	89
7	Dolj	Segarcea	Oraș	100
8	Dolj	Afumați	Comună	350
9	Dolj	Almăj	Comună	50
10	Dolj	Amărăștii de Jos	Comună	50
11	Dolj	Amărăștii de Sus	Comună	50
12	Dolj	Apele Vii	Comună	400
13	Dolj	Argetoaia	Comună	200
14	Dolj	Bârca	Comună	50
15	Dolj	Bistreț	Comună	50
16	Dolj	Botoșești-Paia	Comună	250
17	Dolj	Braloștița	Comună	400
18	Dolj	Bratovoesti	Comună	200
19	Dolj	Brădești	Comună	50
20	Dolj	Bucovăț	Comună	400
21	Dolj	Bulzești	Comună	300
22	Dolj	Calopăr	Comună	400
23	Dolj	Caraula	Comună	50
24	Dolj	Carpen	Comună	200
25	Dolj	Castranova	Comună	600
26	Dolj	Catane	Comună	50
27	Dolj	Călărași	Comună	1.500
28	Dolj	Cârcea	Comună	50
29	Dolj	Cârna	Comună	50
30	Dolj	Celaru	Comună	50
31	Dolj	Cerăt	Comună	50
32	Dolj	Cernătești	Comună	200
33	Dolj	Cetate	Comună	375
34	Dolj	Cioroiași	Comună	50
35	Dolj	Ciupercenii Noi	Comună	50
36	Dolj	Coșoveni	Comună	250
37	Dolj	Coțofenii din Față	Comună	50
38	Dolj	Daneți	Comună	50
39	Dolj	Dobrești	Comună	50
40	Dolj	Dobrotești	Comună	50
41	Dolj	Drăgotești	Comună	50
42	Dolj	Drănic	Comună	250
43	Dolj	Galicea Mare	Comună	50
44	Dolj	Galiciuica	Comună	213
45	Dolj	Gângiova	Comună	200
46	Dolj	Ghercești	Comună	50
47	Dolj	Ghidici	Comună	50
48	Dolj	Ghindenii	Comună	50

49	Dolj	Gighera	Comună	50
50	Dolj	Giubega	Comună	50
51	Dolj	Giurgîta	Comună	50
52	Dolj	Gogoşu	Comună	250
53	Dolj	Goicea	Comună	50
54	Dolj	Goieşti	Comună	50
55	Dolj	Greceşti	Comună	50
56	Dolj	Işalniţa	Comună	50
57	Dolj	Întorsura	Comună	250
58	Dolj	Leu	Comună	50
59	Dolj	Lipovu	Comună	50
60	Dolj	Maglavit	Comună	400
61	Dolj	Malu Mare	Comună	400
62	Dolj	Măceşu de Jos	Comună	50
63	Dolj	Măceşu de Sus	Comună	250
64	Dolj	Mârşani	Comună	50
65	Dolj	Melineşti	Comună	50
66	Dolj	Mischii	Comună	350
67	Dolj	Moţăţei	Comună	50
68	Dolj	Murgaşi	Comună	50
69	Dolj	Negoi	Comună	50
70	Dolj	Orodel	Comună	50
71	Dolj	Ostroveni	Comună	50
72	Dolj	Perişor	Comună	50
73	Dolj	Piscu Vechi	Comună	50
74	Dolj	Pleniţa	Comună	500
75	Dolj	Pleşoi	Comună	50
76	Dolj	Podari	Comună	50
77	Dolj	Poiana Mare	Comună	500
78	Dolj	Predeşti	Comună	500
79	Dolj	Radovan	Comună	250
80	Dolj	Rast	Comună	50
81	Dolj	Robăneşti	Comună	50
82	Dolj	Rojişte	Comună	500
83	Dolj	Sadova	Comună	500
84	Dolj	Scăeşti	Comună	50
85	Dolj	Seaca de Câmp	Comună	350
86	Dolj	Seaca de Pădure	Comună	50
87	Dolj	Secu	Comună	50
88	Dolj	Sopot	Comună	200
89	Dolj	Şimnicu de Sus	Comună	50
90	Dolj	Teasc	Comună	350
91	Dolj	Terpeziţa	Comună	600

92	Dolj	Teslui	Comună	200
93	Dolj	Țuglui	Comună	50
94	Dolj	Unirea	Comună	50
95	Dolj	Urzicuța	Comună	350
96	Dolj	Valea Stanciului	Comună	50
97	Dolj	Vârtop	Comună	50
98	Dolj	Vârvoru de Jos	Comună	50
99	Dolj	Vela	Comună	50
100	Dolj	Verbița	Comună	250
18)	Galați Total			16.601
1	Galați	Județul Galați	Județ	4.301
2	Galați	Tecuci	Municipiu	2.000
3	Galați	Berești	Oraș	580
4	Galați	Târgu Bujor	Oraș	100
5	Galați	Barcea	Comună	430
6	Galați	Bălăbănești	Comună	50
7	Galați	Bălăsești	Comună	50
8	Galați	Băleni	Comună	50
9	Galați	Băneasa	Comună	50
10	Galați	Berești-Meria	Comună	50
11	Galați	Braniștea	Comună	430
12	Galați	Brăhăsești	Comună	50
13	Galați	Buciumeni	Comună	50
14	Galați	Cavadinești	Comună	490
15	Galați	Cerțești	Comună	485
16	Galați	Corni	Comună	430
17	Galați	Cosmești	Comună	50
18	Galați	Costache Negri	Comună	50
19	Galați	Cuca	Comună	50
20	Galați	Cuza Vodă	Comună	485
21	Galați	Drăgănești	Comună	620
22	Galați	Drăgușeni	Comună	50
23	Galați	Fârțanești	Comună	50
24	Galați	Foltești	Comună	50
25	Galați	Frumușița	Comună	50
26	Galați	Fundeni	Comună	50
27	Galați	Ghidigeni	Comună	640
28	Galați	Gohor	Comună	50
29	Galați	Grivița	Comună	50
30	Galați	Ivești	Comună	660
31	Galați	Liești	Comună	430
32	Galați	Măstăcani	Comună	50
33	Galați	Munteni	Comună	50

34	Galați	Nămoloasa	Comună	50
35	Galați	Negrilești	Comună	50
36	Galați	Nicorești	Comună	580
37	Galați	Oancea	Comună	485
38	Galați	Poiana	Comună	50
39	Galați	Priponești	Comună	50
40	Galați	Rădești	Comună	50
41	Galați	Rediu	Comună	490
42	Galați	Schela	Comună	480
43	Galați	Slobozia Conachi	Comună	50
44	Galați	Smulți	Comună	50
45	Galați	Suceveni	Comună	50
46	Galați	Suhurlui	Comună	485
47	Galați	Șendreni	Comună	50
48	Galați	Tulucești	Comună	50
49	Galați	Țepu	Comună	50
50	Galați	Umbrărești	Comună	300
51	Galați	Valea Mărului	Comună	50
52	Galați	Vânători	Comună	50
53	Galați	Vârlezi	Comună	50
54	Galați	Vlădești	Comună	50
19)	Giurgiu Total			26.394
1	Giurgiu	Județul Giurgiu	Județ	4.744
2	Giurgiu	Giurgiu	Municipiu	5.000
3	Giurgiu	Bolintin-Vale	Oraș	100
4	Giurgiu	Mihăilești	Oraș	600
5	Giurgiu	Adunații-Copăceni	Comună	350
6	Giurgiu	Băneasa	Comună	450
7	Giurgiu	Bolintin-Deal	Comună	100
8	Giurgiu	Bucșani	Comună	500
9	Giurgiu	Bulbucata	Comună	350
10	Giurgiu	Buturugeni	Comună	50
11	Giurgiu	Călugăreni	Comună	100
12	Giurgiu	Clejani	Comună	450
13	Giurgiu	Colibași	Comună	600
14	Giurgiu	Comana	Comună	250
15	Giurgiu	Cosoba	Comună	400
16	Giurgiu	Crevedia Mare	Comună	350
17	Giurgiu	Daia	Comună	400
18	Giurgiu	Florești-Stoenești	Comună	350
19	Giurgiu	Frătești	Comună	350
20	Giurgiu	Găiseni	Comună	400
21	Giurgiu	Găujani	Comună	50

22	Giurgiu	Ghimpați	Comună	600
23	Giurgiu	Gogoșari	Comună	550
24	Giurgiu	Gostinari	Comună	200
25	Giurgiu	Gostinu	Comună	400
26	Giurgiu	Grădinari	Comună	350
27	Giurgiu	Greaca	Comună	50
28	Giurgiu	Herăști	Comună	450
29	Giurgiu	Hotarele	Comună	450
30	Giurgiu	Iepurești	Comună	450
31	Giurgiu	Isvoarele	Comună	50
32	Giurgiu	Izvoarele	Comună	400
33	Giurgiu	Joița	Comună	50
34	Giurgiu	Letca Nouă	Comună	500
35	Giurgiu	Malu	Comună	350
36	Giurgiu	Mârșa	Comună	50
37	Giurgiu	Mihai Bravu	Comună	450
38	Giurgiu	Ogrezeni	Comună	50
39	Giurgiu	Oinacu	Comună	500
40	Giurgiu	Prundu	Comună	450
41	Giurgiu	Putineiu	Comună	400
42	Giurgiu	Răsuceni	Comună	400
43	Giurgiu	Roata de Jos	Comună	450
44	Giurgiu	Săbăreni	Comună	400
45	Giurgiu	Schitu	Comună	400
46	Giurgiu	Singureni	Comună	400
47	Giurgiu	Slobozia	Comună	50
48	Giurgiu	Stănești	Comună	50
49	Giurgiu	Stoenеști	Comună	50
50	Giurgiu	Toporu	Comună	500
51	Giurgiu	Ulmi	Comună	50
52	Giurgiu	Valea Dragului	Comună	50
53	Giurgiu	Vărăști	Comună	50
54	Giurgiu	Vânătorii Mici	Comună	450
55	Giurgiu	Vedea	Comună	400
20)	Gorj Total			21.758
1	Gorj	Județul Gorj	Județ	4.058
2	Gorj	Târgu Jiu	Municipiu	5.000
3	Gorj	Bumbesti-Jiu	Oraș	100
4	Gorj	Novaci	Oraș	1.000
5	Gorj	Rovinari	Oraș	1.000
6	Gorj	Târgu Cărbunești	Oraș	100
7	Gorj	Tismana	Oraș	100
8	Gorj	Turceni	Oraș	1.000

9	Gorj	Țicleni	Oraș	100
10	Gorj	Albeni	Comună	400
11	Gorj	Alimpești	Comună	50
12	Gorj	Aninoasa	Comună	50
13	Gorj	Arcani	Comună	400
14	Gorj	Baia de Fier	Comună	50
15	Gorj	Bălănești	Comună	50
16	Gorj	Bălești	Comună	50
17	Gorj	Bărbătești	Comună	50
18	Gorj	Bengești-Ciocadia	Comună	50
19	Gorj	Berlești	Comună	400
20	Gorj	Bolboși	Comună	50
21	Gorj	Borăscu	Comună	50
22	Gorj	Brănești	Comună	50
23	Gorj	Bumbești-Pițic	Comună	400
24	Gorj	Căpreni	Comună	50
25	Gorj	Cătunele	Comună	50
26	Gorj	Câlnic	Comună	400
27	Gorj	Ciuperceni	Comună	50
28	Gorj	Crasna	Comună	50
29	Gorj	Crușeț	Comună	50
30	Gorj	Dănciulești	Comună	400
31	Gorj	Drăgotești	Comună	800
32	Gorj	Drăguțești	Comună	50
33	Gorj	Fărcășești	Comună	400
34	Gorj	Glogova	Comună	50
35	Gorj	Godinești	Comună	400
36	Gorj	Hurezani	Comună	800
37	Gorj	Ionești	Comună	50
38	Gorj	Lelești	Comună	50
39	Gorj	Licurici	Comună	400
40	Gorj	Mușetești	Comună	50
41	Gorj	Negomir	Comună	50
42	Gorj	Padeș	Comună	50
43	Gorj	Peștișani	Comună	50
44	Gorj	Polovragi	Comună	50
45	Gorj	Prigoria	Comună	50
46	Gorj	Roșia de Amaradia	Comună	400
47	Gorj	Runcu	Comună	50
48	Gorj	Samarinești	Comună	400
49	Gorj	Săcelu	Comună	400
50	Gorj	Săulești	Comună	50
51	Gorj	Schela	Comună	400

52	Gorj	Slivilești	Comună	50
53	Gorj	Stănești	Comună	50
54	Gorj	Stejari	Comună	50
55	Gorj	Telești	Comună	50
56	Gorj	Turburea	Comună	50
57	Gorj	Țânțăreni	Comună	400
58	Gorj	Urdari	Comună	50
59	Gorj	Văgiulești	Comună	50
60	Gorj	Vladimir	Comună	400
21)	Harghita Total			38.238
1	Harghita	Județul Harghita	Județ	4.897
2	Harghita	Gheorgheni	Municipiu	1.850
3	Harghita	Miercurea - Ciuc	Municipiu	5.064
4	Harghita	Odorheiu Secuiesc	Municipiu	1.000
5	Harghita	Băile Tușnad	Oraș	200
6	Harghita	Bălan	Oraș	400
7	Harghita	Borsec	Oraș	1.330
8	Harghita	Vlăhița	Oraș	350
9	Harghita	Atid	Comună	400
10	Harghita	Avrămești	Comună	400
11	Harghita	Bilbor	Comună	600
12	Harghita	Brădești	Comună	450
13	Harghita	Căpâlnița	Comună	250
14	Harghita	Cârța	Comună	250
15	Harghita	Ciceu	Comună	203
16	Harghita	Ciucsângeorgiu	Comună	200
17	Harghita	Ciumani	Comună	1.600
18	Harghita	Corbu	Comună	50
19	Harghita	Corund	Comună	800
20	Harghita	Cozmeni	Comună	200
21	Harghita	Dănești	Comună	275
22	Harghita	Dârjiu	Comună	80
23	Harghita	Dealul	Comună	1.000
24	Harghita	Ditrău	Comună	1.000
25	Harghita	Felicești	Comună	250
26	Harghita	Frumoasa	Comună	250
27	Harghita	Gălăuțaș	Comună	180
28	Harghita	Joseni	Comună	1.748
29	Harghita	Lăzarea	Comună	300
30	Harghita	Lelicești	Comună	200
31	Harghita	Lueta	Comună	450
32	Harghita	Lunca de Jos	Comună	245
33	Harghita	Lunca de Sus	Comună	212

34	Harghita	Lupeni	Comună	800
35	Harghita	Mădăraș	Comună	274
36	Harghita	Mărtiniș	Comună	493
37	Harghita	Merești	Comună	330
38	Harghita	Mihăileni	Comună	234
39	Harghita	Mugeni	Comună	1.000
40	Harghita	Ocland	Comună	200
41	Harghita	Păuleni-Ciuc	Comună	229
42	Harghita	Plăieșii de Jos	Comună	160
43	Harghita	Porumbeni	Comună	600
44	Harghita	Praid	Comună	900
45	Harghita	Racu	Comună	280
46	Harghita	Remetea	Comună	442
47	Harghita	Satu Mare	Comună	350
48	Harghita	Săcel	Comună	360
49	Harghita	Sărmaș	Comună	50
50	Harghita	Sâncrăieni	Comună	279
51	Harghita	Sândominic	Comună	257
52	Harghita	Sânmartin	Comună	200
53	Harghita	Sânsimion	Comună	294
54	Harghita	Sântimbru	Comună	272
55	Harghita	Secuieni	Comună	150
56	Harghita	Siculeni	Comună	300
57	Harghita	Subcetate	Comună	50
58	Harghita	Suseni	Comună	300
59	Harghita	Șimonești	Comună	650
60	Harghita	Tomești	Comună	250
61	Harghita	Tulgheș	Comună	50
62	Harghita	Tușnad	Comună	200
63	Harghita	Ulieș	Comună	300
64	Harghita	Vărșag	Comună	200
65	Harghita	Voșlăbeni	Comună	200
66	Harghita	Zetea	Comună	900
22)	Hunedoara Total			21.493
1	Hunedoara	Județul Hunedoara	Județ	3.843
2	Hunedoara	Brad	Municipiu	700
3	Hunedoara	Deva	Municipiu	1.500
4	Hunedoara	Petroșani	Municipiu	1.500
5	Hunedoara	Aninoasa	Oraș	100
6	Hunedoara	Călan	Oraș	800
7	Hunedoara	Hațeg	Oraș	1.000
8	Hunedoara	Petrila	Oraș	100
9	Hunedoara	Uricani	Oraș	100

10	Hunedoara	Baia de Criș	Comună	50
11	Hunedoara	Balșa	Comună	400
12	Hunedoara	Baru	Comună	400
13	Hunedoara	Băcia	Comună	50
14	Hunedoara	Bănița	Comună	300
15	Hunedoara	Bătrâna	Comună	50
16	Hunedoara	Beriu	Comună	400
17	Hunedoara	Blăjeni	Comună	400
18	Hunedoara	Boșorod	Comună	50
19	Hunedoara	Breteia Română	Comună	50
20	Hunedoara	Buceș	Comună	400
21	Hunedoara	București	Comună	400
22	Hunedoara	Bulzeștii de Sus	Comună	30
23	Hunedoara	Bunila	Comună	340
24	Hunedoara	Cârjiți	Comună	250
25	Hunedoara	Cerbăl	Comună	400
26	Hunedoara	Certeju de Sus	Comună	330
27	Hunedoara	Crișcior	Comună	400
28	Hunedoara	Densuș	Comună	50
29	Hunedoara	General Berthelot	Comună	300
30	Hunedoara	Ghelari	Comună	50
31	Hunedoara	Hărău	Comună	50
32	Hunedoara	Ilia	Comună	400
33	Hunedoara	Lăpugiu de Jos	Comună	400
34	Hunedoara	Lunca Cernii de Jos	Comună	300
35	Hunedoara	Luncoiu de Jos	Comună	400
36	Hunedoara	Orăștioara de Sus	Comună	400
37	Hunedoara	Peștișu Mic	Comună	500
38	Hunedoara	Pui	Comună	400
39	Hunedoara	Rapoltu Mare	Comună	50
40	Hunedoara	Răchitova	Comună	50
41	Hunedoara	Râu de Mori	Comună	50
42	Hunedoara	Ribița	Comună	50
43	Hunedoara	Romos	Comună	400
44	Hunedoara	Sarmizegetusa	Comună	400
45	Hunedoara	Sălașu de Sus	Comună	50
46	Hunedoara	Șoimuș	Comună	400
47	Hunedoara	Teliucu Inferior	Comună	400
48	Hunedoara	Tomești	Comună	300
49	Hunedoara	Toplița	Comună	400
50	Hunedoara	Totești	Comună	50
51	Hunedoara	Turdaș	Comună	50
52	Hunedoara	Vața de Jos	Comună	400

53	Hunedoara	Vălișoara	Comună	50
54	Hunedoara	Vorța	Comună	400
55	Hunedoara	Zam	Comună	400
23)	Ialomița Total			10.216
1	Ialomița	Județul Ialomița	Județ	2.440
2	Ialomița	Fierbinți-Târg	Oraș	29
3	Ialomița	Țândărei	Oraș	222
4	Ialomița	Adâncata	Comună	152
5	Ialomița	Albești	Comună	50
6	Ialomița	Andrășești	Comună	400
7	Ialomița	Armășești	Comună	50
8	Ialomița	Axintele	Comună	50
9	Ialomița	Balaciu	Comună	200
10	Ialomița	Bărbulești	Comună	50
11	Ialomița	Bărcănești	Comună	50
12	Ialomița	Borănești	Comună	400
13	Ialomița	Bucu	Comună	94
14	Ialomița	Buești	Comună	150
15	Ialomița	Ciocârlia	Comună	50
16	Ialomița	Ciochina	Comună	450
17	Ialomița	Ciulnița	Comună	300
18	Ialomița	Colelia	Comună	200
19	Ialomița	Cosâmbești	Comună	50
20	Ialomița	Coșereni	Comună	305
21	Ialomița	Drăgoești	Comună	50
22	Ialomița	Dridu	Comună	50
23	Ialomița	Făcăeni	Comună	304
24	Ialomița	Gheorghe Doja	Comună	50
25	Ialomița	Giurgeni	Comună	50
26	Ialomița	Grivița	Comună	400
27	Ialomița	Gura Ialomiței	Comună	150
28	Ialomița	Jilavele	Comună	15
29	Ialomița	Maia	Comună	250
30	Ialomița	Manasia	Comună	50
31	Ialomița	Mihail Kogălniceanu	Comună	50
32	Ialomița	Moldoveni	Comună	150
33	Ialomița	Munteni-Buzău	Comună	50
34	Ialomița	Ograda	Comună	50
35	Ialomița	Perieți	Comună	50
36	Ialomița	Platonești	Comună	50
37	Ialomița	Reviga	Comună	50
38	Ialomița	Roșiori	Comună	50
39	Ialomița	Sălcioara	Comună	400

40	Ialomița	Sărățeni	Comună	400
41	Ialomița	Săveni	Comună	400
42	Ialomița	Scânteia	Comună	150
43	Ialomița	Sfântu Gheorghe	Comună	600
44	Ialomița	Stelnica	Comună	50
45	Ialomița	Sudiți	Comună	50
46	Ialomița	Traian	Comună	50
47	Ialomița	Valea Ciorii	Comună	150
48	Ialomița	Valea Măcrișului	Comună	5
49	Ialomița	Vlădeni	Comună	400
24)	Iași Total			20.478
1	Iași	Județul Iași	Județ	4.106
2	Iași	Pașcani	Municipiu	300
3	Iași	Hârlău	Oraș	100
4	Iași	Podu Iloaiei	Oraș	300
5	Iași	Târgu Frumos	Oraș	100
6	Iași	Alexandru I. Cuza	Comună	244
7	Iași	Aroneanu	Comună	300
8	Iași	Balș	Comună	300
9	Iași	Bălțați	Comună	50
10	Iași	Bârnova	Comună	300
11	Iași	Belcești	Comună	50
12	Iași	Bivolari	Comună	50
13	Iași	Brăești	Comună	300
14	Iași	Butea	Comună	50
15	Iași	Ceplenița	Comună	300
16	Iași	Ciohorăni	Comună	50
17	Iași	Ciorțești	Comună	300
18	Iași	Ciurea	Comună	50
19	Iași	Coarnele Caprei	Comună	300
20	Iași	Comarna	Comună	300
21	Iași	Costești	Comună	50
22	Iași	Costuleni	Comună	300
23	Iași	Cozmești	Comună	50
24	Iași	Cristești	Comună	300
25	Iași	Cucuteni	Comună	50
26	Iași	Dagâța	Comună	145
27	Iași	Deleni	Comună	300
28	Iași	Dobrovăț	Comună	300
29	Iași	Dolhești	Comună	50
30	Iași	Drăgușeni	Comună	20
31	Iași	Dumești	Comună	300
32	Iași	Erbiceni	Comună	50

33	lași	Fântânele	Comună	50
34	lași	Golăiești	Comună	300
35	lași	Gorban	Comună	50
36	lași	Grajduri	Comună	50
37	lași	Gropnița	Comună	300
38	lași	Grozești	Comună	50
39	lași	Hălăucești	Comună	300
40	lași	Hărmănești	Comună	300
41	lași	Heleșteni	Comună	50
42	lași	Holboca	Comună	300
43	lași	Horlești	Comună	300
44	lași	Ion Neculce	Comună	50
45	lași	Ipatele	Comună	50
46	lași	Lespezi	Comună	300
47	lași	Lețcani	Comună	300
48	lași	Lungani	Comună	50
49	lași	Mădârjac	Comună	50
50	lași	Mironeasa	Comună	300
51	lași	Miroslava	Comună	300
52	lași	Miroslovești	Comună	50
53	lași	Mogoșești	Comună	300
54	lași	Moșna	Comună	300
55	lași	Moțca	Comună	50
56	lași	Oțeleni	Comună	50
57	lași	Plugari	Comună	300
58	lași	Popești	Comună	300
59	lași	Popricani	Comună	118
60	lași	Prisăcani	Comună	50
61	lași	Probotă	Comună	300
62	lași	Răchiteni	Comună	300
63	lași	Răducăneni	Comună	50
64	lași	Românești	Comună	300
65	lași	Roșcani	Comună	50
66	lași	Ruginoasa	Comună	50
67	lași	Scânteia	Comună	300
68	lași	Schitu Duca	Comună	300
69	lași	Scobinți	Comună	300
70	lași	Sinești	Comună	300
71	lași	Sirețel	Comună	50
72	lași	Stolniceni-Prăjescu	Comună	300
73	lași	Strunga	Comună	50
74	lași	Șcheia	Comună	50
75	lași	Șipote	Comună	50

76	lași	Tansa	Comună	300
77	lași	Tătăruși	Comună	50
78	lași	Todirești	Comună	300
79	lași	Tomești	Comună	300
80	lași	Trifești	Comună	300
81	lași	Țibana	Comună	50
82	lași	Țibănești	Comună	300
83	lași	Țigănași	Comună	50
84	lași	Țuțora	Comună	50
85	lași	Ungheni	Comună	300
86	lași	Valea Lupului	Comună	300
87	lași	Valea Seacă	Comună	300
88	lași	Vânători	Comună	50
89	lași	Victoria	Comună	245
90	lași	Vlădeni	Comună	50
91	lași	Voinești	Comună	50
25)	Ilfov Total			18.384
1	Ilfov	Județul Ilfov	Județ	4.616
2	Ilfov	Buftea	Oraș	1.000
3	Ilfov	Măgurele	Oraș	1.000
4	Ilfov	Voluntari	Oraș	100
5	Ilfov	1 Decembrie	Comună	500
6	Ilfov	Brănești	Comună	700
7	Ilfov	Cernica	Comună	800
8	Ilfov	Ciolpani	Comună	800
9	Ilfov	Copăceni	Comună	288
10	Ilfov	Cornetu	Comună	500
11	Ilfov	Dascălu	Comună	500
12	Ilfov	Dărăști-Ilfov	Comună	500
13	Ilfov	Găneasa	Comună	1.000
14	Ilfov	Grădiștea	Comună	800
15	Ilfov	Gruiu	Comună	800
16	Ilfov	Moara Vlăsiei	Comună	800
17	Ilfov	Nuci	Comună	380
18	Ilfov	Periș	Comună	1.000
19	Ilfov	Petrăchioaia	Comună	800
20	Ilfov	Snagov	Comună	1.000
21	Ilfov	Tunari	Comună	500
26)	Maramureș Total			22.452
1	Maramureș	Județul Maramureș	Județ	4.752
2	Maramureș	Baia Sprie	Oraș	700
3	Maramureș	Borșa	Oraș	100
4	Maramureș	Cavnic	Oraș	400

5	Maramureș	Dragomirești	Oraș	100
6	Maramureș	Săliștea de Sus	Oraș	100
7	Maramureș	Seini	Oraș	100
8	Maramureș	Șomcuta Mare	Oraș	450
9	Maramureș	Tăuții-Măgherauș	Oraș	650
10	Maramureș	Târgu Lăpuș	Oraș	550
11	Maramureș	Ulmeni	Oraș	390
12	Maramureș	Vișeu de Sus	Oraș	700
13	Maramureș	Ardusat	Comună	50
14	Maramureș	Ariniș	Comună	50
15	Maramureș	Asuaju de Sus	Comună	50
16	Maramureș	Băița de sub Codru	Comună	50
17	Maramureș	Băiuț	Comună	380
18	Maramureș	Băsești	Comună	380
19	Maramureș	Bârsana	Comună	50
20	Maramureș	Bicaz	Comună	50
21	Maramureș	Bistra	Comună	400
22	Maramureș	Bogdan Vodă	Comună	400
23	Maramureș	Boiu Mare	Comună	50
24	Maramureș	Botiza	Comună	50
25	Maramureș	Budești	Comună	400
26	Maramureș	Călinești	Comună	280
27	Maramureș	Câmpulung la Tisa	Comună	500
28	Maramureș	Cicârlău	Comună	360
29	Maramureș	Coaș	Comună	280
30	Maramureș	Coltău	Comună	400
31	Maramureș	Copalnic-Mănăstur	Comună	450
32	Maramureș	Coroieni	Comună	500
33	Maramureș	Cupșeni	Comună	50
34	Maramureș	Desești	Comună	400
35	Maramureș	Dumbrăvița	Comună	450
36	Maramureș	Fărcașa	Comună	250
37	Maramureș	Gârdani	Comună	360
38	Maramureș	Giulești	Comună	450
39	Maramureș	Groși	Comună	400
40	Maramureș	Groșii Țibleșului	Comună	400
41	Maramureș	Ieud	Comună	50
42	Maramureș	Lăpuș	Comună	450
43	Maramureș	Mireșu Mare	Comună	450
44	Maramureș	Moisei	Comună	50
45	Maramureș	Oarța de Jos	Comună	50
46	Maramureș	Ocna Șugatag	Comună	50
47	Maramureș	Petrova	Comună	380

48	Maramureș	Recea	Comună	50
49	Maramureș	Remetea Chioarului	Comună	200
50	Maramureș	Repedea	Comună	50
51	Maramureș	Rona de Jos	Comună	50
52	Maramureș	Rozavlea	Comună	450
53	Maramureș	Ruscova	Comună	400
54	Maramureș	Sarasău	Comună	250
55	Maramureș	Satulung	Comună	250
56	Maramureș	Săcălășeni	Comună	50
57	Maramureș	Săcel	Comună	50
58	Maramureș	Sălsig	Comună	250
59	Maramureș	Săpânța	Comună	380
60	Maramureș	Strâmtura	Comună	450
61	Maramureș	Suciu de Sus	Comună	50
62	Maramureș	Șieu	Comună	230
63	Maramureș	Șișești	Comună	400
64	Maramureș	Vadu Izei	Comună	50
65	Maramureș	Valea Chioarului	Comună	50
66	Maramureș	Vima Mică	Comună	50
67	Maramureș	Vișeu de Jos	Comună	380
27)	Mehedinți Total			18.076
1	Mehedinți	Județul Mehedinți	Județ	3.964
2	Mehedinți	Baia de Aramă	Oraș	594
3	Mehedinți	Strehaia	Oraș	100
4	Mehedinți	Vânju Mare	Oraș	100
5	Mehedinți	Bala	Comună	650
6	Mehedinți	Balta	Comună	150
7	Mehedinți	Bălăcița	Comună	50
8	Mehedinți	Bâcleș	Comună	350
9	Mehedinți	Bâlvănești	Comună	250
10	Mehedinți	Braniștea	Comună	50
11	Mehedinți	Breznița-Motru	Comună	300
12	Mehedinți	Breznița-Ocol	Comună	50
13	Mehedinți	Broșteni	Comună	50
14	Mehedinți	Burila Mare	Comună	350
15	Mehedinți	Butoiești	Comună	650
16	Mehedinți	Căzănești	Comună	50
17	Mehedinți	Cireșu	Comună	50
18	Mehedinți	Corcova	Comună	1.100
19	Mehedinți	Corlățel	Comună	100
20	Mehedinți	Cujmir	Comună	650
21	Mehedinți	Dârvari	Comună	150
22	Mehedinți	Devesel	Comună	50

23	Mehedinți	Dubova	Comună	250
24	Mehedinți	Dumbrava	Comună	50
25	Mehedinți	Eșelnița	Comună	50
26	Mehedinți	Florești	Comună	50
27	Mehedinți	Gârla Mare	Comună	50
28	Mehedinți	Godeanu	Comună	100
29	Mehedinți	Gogoșu	Comună	300
30	Mehedinți	Greci	Comună	50
31	Mehedinți	Grozești	Comună	50
32	Mehedinți	Gruia	Comună	600
33	Mehedinți	Hinova	Comună	50
34	Mehedinți	Husnicioara	Comună	300
35	Mehedinți	Ilovăț	Comună	300
36	Mehedinți	Ilovița	Comună	300
37	Mehedinți	Isverna	Comună	100
38	Mehedinți	Izvoru Bârzii	Comună	488
39	Mehedinți	Jiana	Comună	50
40	Mehedinți	Livezile	Comună	50
41	Mehedinți	Malovăț	Comună	50
42	Mehedinți	Obârșia de Câmp	Comună	50
43	Mehedinți	Obârșia-Cloșani	Comună	300
44	Mehedinți	Oprișor	Comună	50
45	Mehedinți	Pădina	Comună	50
46	Mehedinți	Pătulele	Comună	330
47	Mehedinți	Podeni	Comună	50
48	Mehedinți	Ponoarele	Comună	50
49	Mehedinți	Poroina Mare	Comună	250
50	Mehedinți	Pristol	Comună	50
51	Mehedinți	Prunișor	Comună	50
52	Mehedinți	Punghina	Comună	50
53	Mehedinți	Rogova	Comună	50
54	Mehedinți	Salcia	Comună	50
55	Mehedinți	Stângăceaua	Comună	50
56	Mehedinți	Svinița	Comună	50
57	Mehedinți	Șimian	Comună	2.000
58	Mehedinți	Șișești	Comună	600
59	Mehedinți	Șovarna	Comună	50
60	Mehedinți	Tâmna	Comună	50
61	Mehedinți	Vânători	Comună	50
62	Mehedinți	Vânjuleț	Comună	350
63	Mehedinți	Vlădaia	Comună	50
64	Mehedinți	Voloiac	Comună	350
65	Mehedinți	Vrata	Comună	50

28)	Mureș Total			42.508
1	Mureș	Județul Mureș	Județ	8.415
2	Mureș	Reghin	Municipiu	1.500
3	Mureș	Târgu Mureș	Municipiu	1.720
4	Mureș	Târnăveni	Municipiu	1.300
5	Mureș	Iernut	Oraș	1.200
6	Mureș	Luduș	Oraș	100
7	Mureș	Miercurea Nirajului	Oraș	1.000
8	Mureș	Sângeorgiu de Pădure	Oraș	1.000
9	Mureș	Sovata	Oraș	1.000
10	Mureș	Ungheni	Oraș	1.200
11	Mureș	Acățari	Comună	357
12	Mureș	Adămuș	Comună	420
13	Mureș	Albești	Comună	50
14	Mureș	Aluniș	Comună	200
15	Mureș	Apold	Comună	600
16	Mureș	Bahnea	Comună	500
17	Mureș	Band	Comună	50
18	Mureș	Băgaciu	Comună	50
19	Mureș	Băla	Comună	30
20	Mureș	Bălăușeri	Comună	420
21	Mureș	Beica de Jos	Comună	50
22	Mureș	Bereni	Comună	420
23	Mureș	Bichiș	Comună	500
24	Mureș	Brâncovenesti	Comună	420
25	Mureș	Breaza	Comună	420
26	Mureș	Ceuașu de Câmpie	Comună	420
27	Mureș	Chețani	Comună	200
28	Mureș	Chibed	Comună	200
29	Mureș	Coroisânmărtin	Comună	60
30	Mureș	Cozma	Comună	200
31	Mureș	Crăciunești	Comună	420
32	Mureș	Crăiești	Comună	300
33	Mureș	Cristești	Comună	420
34	Mureș	Cucerdea	Comună	350
35	Mureș	Cuci	Comună	50
36	Mureș	Daneș	Comună	600
37	Mureș	Deda	Comună	50
38	Mureș	Eremitu	Comună	420
39	Mureș	Ernei	Comună	420
40	Mureș	Fărăgău	Comună	50
41	Mureș	Fântânele	Comună	420
42	Mureș	Gălești	Comună	400

43	Mureș	Gănești	Comună	420
44	Mureș	Gheorghe Doja	Comună	420
45	Mureș	Glodeni	Comună	420
46	Mureș	Gornești	Comună	420
47	Mureș	Grebenișu de Câmpie	Comună	50
48	Mureș	Gurghiu	Comună	900
49	Mureș	Hodac	Comună	40
50	Mureș	Hodoșa	Comună	420
51	Mureș	Ibănești	Comună	50
52	Mureș	Iclânzul	Comună	50
53	Mureș	Idecu de Jos	Comună	400
54	Mureș	Livezeni	Comună	420
55	Mureș	Lunca	Comună	50
56	Mureș	Lunca Bradului	Comună	50
57	Mureș	Mădăraș	Comună	420
58	Mureș	Măgherani	Comună	148
59	Mureș	Mica	Comună	420
60	Mureș	Miheșu de Câmpie	Comună	500
61	Mureș	Nadeș	Comună	300
62	Mureș	Neaua	Comună	420
63	Mureș	Ogra	Comună	50
64	Mureș	Papiu Ilarian	Comună	85
65	Mureș	Pănet	Comună	420
66	Mureș	Păsăreni	Comună	420
67	Mureș	Petelea	Comună	350
68	Mureș	Pogăceaua	Comună	50
69	Mureș	Răstolița	Comună	50
70	Mureș	Râciu	Comună	400
71	Mureș	Rușii-Munți	Comună	43
72	Mureș	Saschiz	Comună	450
73	Mureș	Sărățeni	Comună	420
74	Mureș	Sâncraiu de Mureș	Comună	300
75	Mureș	Sângeorgiu de Mureș	Comună	420
76	Mureș	Sânger	Comună	500
77	Mureș	Sânpaul	Comună	420
78	Mureș	Sântana de Mureș	Comună	200
79	Mureș	Solovăstru	Comună	320
80	Mureș	Stânceni	Comună	50
81	Mureș	Suplac	Comună	420
82	Mureș	Suseni	Comună	600
83	Mureș	Șăulia	Comună	50
84	Mureș	Șincai	Comună	50
85	Mureș	Tăureni	Comună	50

86	Mureș	Valea Largă	Comună	200
87	Mureș	Vărgata	Comună	420
88	Mureș	Vătava	Comună	50
89	Mureș	Vânători	Comună	500
90	Mureș	Vețca	Comună	350
91	Mureș	Viișoara	Comună	50
92	Mureș	Voivodeni	Comună	50
93	Mureș	Zagăr	Comună	50
94	Mureș	Zau de Câmpie	Comună	500
29)	Neamț Total			27.864
1	Neamț	Județul Neamț	Județ	4.214
2	Neamț	Piatra-Neamț	Municipiu	5.000
3	Neamț	Bicaz	Oraș	100
4	Neamț	Roznov	Oraș	700
5	Neamț	Târgu - Neamț	Oraș	100
6	Neamț	Agapia	Comună	50
7	Neamț	Alexandru cel Bun	Comună	800
8	Neamț	Bahna	Comună	350
9	Neamț	Bălțătești	Comună	350
10	Neamț	Bârgăuani	Comună	50
11	Neamț	Bicaz-Chei	Comună	800
12	Neamț	Bicazu Ardelean	Comună	350
13	Neamț	Bira	Comună	50
14	Neamț	Bodești	Comună	50
15	Neamț	Boghicea	Comună	50
16	Neamț	Borca	Comună	50
17	Neamț	Borlești	Comună	50
18	Neamț	Botești	Comună	50
19	Neamț	Bozieni	Comună	350
20	Neamț	Brusturi	Comună	50
21	Neamț	Cândești	Comună	50
22	Neamț	Ceahlău	Comună	2.500
23	Neamț	Cordun	Comună	400
24	Neamț	Dămuc	Comună	350
25	Neamț	Dobreni	Comună	50
26	Neamț	Dochia	Comună	50
27	Neamț	Doljești	Comună	350
28	Neamț	Dragomirești	Comună	350
29	Neamț	Drăgănești	Comună	350
30	Neamț	Dumbrava Roșie	Comună	400
31	Neamț	Farcașa	Comună	350
32	Neamț	Făurei	Comună	350
33	Neamț	Gâdinți	Comună	50

34	Neamț	Gârcina	Comună	350
35	Neamț	Gherăești	Comună	300
36	Neamț	Ghindăoani	Comună	50
37	Neamț	Girov	Comună	50
38	Neamț	Grințieș	Comună	350
39	Neamț	Grumăzești	Comună	50
40	Neamț	Hangu	Comună	50
41	Neamț	Horia	Comună	350
42	Neamț	Icușești	Comună	350
43	Neamț	Ion Creangă	Comună	50
44	Neamț	Mărgineni	Comună	50
45	Neamț	Moldoveni	Comună	350
46	Neamț	Negrești	Comună	350
47	Neamț	Oniceni	Comună	50
48	Neamț	Păstrăveni	Comună	50
49	Neamț	Pâncești	Comună	50
50	Neamț	Pângărați	Comună	600
51	Neamț	Petricani	Comună	50
52	Neamț	Pipirig	Comună	50
53	Neamț	Podoleni	Comună	50
54	Neamț	Poiana Teiului	Comună	50
55	Neamț	Poienari	Comună	50
56	Neamț	Răucești	Comună	350
57	Neamț	Războieni	Comună	50
58	Neamț	Rediu	Comună	50
59	Neamț	Români	Comună	50
60	Neamț	Ruginoasa	Comună	350
61	Neamț	Sagna	Comună	50
62	Neamț	Săbăoani	Comună	300
63	Neamț	Săvinești	Comună	50
64	Neamț	Secuieni	Comună	350
65	Neamț	Stănița	Comună	50
66	Neamț	Ștefan cel Mare	Comună	600
67	Neamț	Tarcău	Comună	350
68	Neamț	Tămășeni	Comună	650
69	Neamț	Timișești	Comună	800
70	Neamț	Trifești	Comună	650
71	Neamț	Tupilați	Comună	50
72	Neamț	Țibucani	Comună	50
73	Neamț	Valea Ursului	Comună	50
74	Neamț	Văleni	Comună	50
75	Neamț	Vânători-Neamț	Comună	50
76	Neamț	Zănești	Comună	50

30)	Olt Total			15.803
1	Olt	Județul Olt	Județ	4.053
2	Olt	Balș	Oraș	100
3	Olt	Corabia	Oraș	100
4	Olt	Drăgănești-Olt	Oraș	700
5	Olt	Piatra-Olt	Oraș	100
6	Olt	Potcoava	Oraș	100
7	Olt	Scornicești	Oraș	1.000
8	Olt	Baldovinești	Comună	50
9	Olt	Băbiciu	Comună	50
10	Olt	Bălteni	Comună	50
11	Olt	Bărăști	Comună	400
12	Olt	Bârza	Comună	150
13	Olt	Bobicești	Comună	50
14	Olt	Brastavățu	Comună	50
15	Olt	Brâncoveni	Comună	50
16	Olt	Brebeni	Comună	150
17	Olt	Bucinișu	Comună	50
18	Olt	Călui	Comună	150
19	Olt	Cârlogani	Comună	50
20	Olt	Cezieni	Comună	50
21	Olt	Cilieni	Comună	50
22	Olt	Colonești	Comună	150
23	Olt	Corbu	Comună	50
24	Olt	Coteana	Comună	50
25	Olt	Crâmpoia	Comună	50
26	Olt	Cungrea	Comună	550
27	Olt	Curtișoara	Comună	50
28	Olt	Dăneasa	Comună	50
29	Olt	Deveselu	Comună	50
30	Olt	Dobrețu	Comună	50
31	Olt	Dobrosloveni	Comună	50
32	Olt	Dobroteasa	Comună	50
33	Olt	Dobrun	Comună	50
34	Olt	Drăghiceni	Comună	50
35	Olt	Făgetelu	Comună	50
36	Olt	Fălcoiu	Comună	50
37	Olt	Fărcașele	Comună	50
38	Olt	Găneasa	Comună	50
39	Olt	Găvănești	Comună	50
40	Olt	Gârcov	Comună	50
41	Olt	Ghimpețeni	Comună	150
42	Olt	Giuvărăști	Comună	50

43	Olt	Grădinari	Comună	50
44	Olt	Grădinile	Comună	50
45	Olt	Grojdibodu	Comună	50
46	Olt	Gura Padinii	Comună	50
47	Olt	Ianca	Comună	50
48	Olt	Iancu Jianu	Comună	400
49	Olt	Icoana	Comună	50
50	Olt	Izbiceni	Comună	50
51	Olt	Izvoarele	Comună	50
52	Olt	Mihăești	Comună	400
53	Olt	Milcov	Comună	50
54	Olt	Morunglav	Comună	400
55	Olt	Movileni	Comună	50
56	Olt	Nicolae Titulescu	Comună	50
57	Olt	Obârșia	Comună	50
58	Olt	Oboga	Comună	50
59	Olt	Oporelu	Comună	50
60	Olt	Optași-Măgura	Comună	50
61	Olt	Orlea	Comună	50
62	Olt	Osica de Jos	Comună	50
63	Olt	Osica de Sus	Comună	50
64	Olt	Pârșcoveni	Comună	50
65	Olt	Perieți	Comună	50
66	Olt	Pleșoiu	Comună	50
67	Olt	Poboru	Comună	50
68	Olt	Priseaca	Comună	400
69	Olt	Radomirești	Comună	50
70	Olt	Redea	Comună	50
71	Olt	Rotunda	Comună	50
72	Olt	Rusănești	Comună	50
73	Olt	Sâmburești	Comună	50
74	Olt	Sârbii-Măgura	Comună	50
75	Olt	Scărișoara	Comună	400
76	Olt	Schitu	Comună	50
77	Olt	Seaca	Comună	50
78	Olt	Slătioara	Comună	50
79	Olt	Spineni	Comună	50
80	Olt	Sprâncenata	Comună	50
81	Olt	Stoenești	Comună	50
82	Olt	Stoicănești	Comună	50
83	Olt	Strejești	Comună	50
84	Olt	Studina	Comună	400
85	Olt	Șerbănești	Comună	50

86	Olt	Șopârlița	Comună	400
87	Olt	Ștefan Cel Mare	Comună	200
88	Olt	Tătulești	Comună	50
89	Olt	Teslui	Comună	50
90	Olt	Tia Mare	Comună	50
91	Olt	Topana	Comună	50
92	Olt	Traian	Comună	50
93	Olt	Tufeni	Comună	50
94	Olt	Urzica	Comună	400
95	Olt	Valea Mare	Comună	50
96	Olt	Vădastra	Comună	50
97	Olt	Vădăstrița	Comună	400
98	Olt	Văleni	Comună	50
99	Olt	Vâlcele	Comună	50
100	Olt	Verguleasa	Comună	50
101	Olt	Vișina	Comună	50
102	Olt	Vișina Nouă	Comună	50
103	Olt	Vitomirești	Comună	50
104	Olt	Vlădila	Comună	50
105	Olt	Voineasa	Comună	50
106	Olt	Vulpeni	Comună	50
107	Olt	Vulturești	Comună	50
31)	Prahova Total			34.736
1	Prahova	Județul Prahova	Județ	4.363
2	Prahova	Ploiești	Municipiu	5.000
3	Prahova	Azuga	Oraș	400
4	Prahova	Băicoi	Oraș	400
5	Prahova	Boldești-Scăeni	Oraș	100
6	Prahova	Breaza	Oraș	400
7	Prahova	Bușteni	Oraș	600
8	Prahova	Comarnic	Oraș	400
9	Prahova	Mizil	Oraș	300
10	Prahova	Plopeni	Oraș	800
11	Prahova	Sinaia	Oraș	600
12	Prahova	Slănic	Oraș	300
13	Prahova	Urlați	Oraș	500
14	Prahova	Vălenii de Munte	Oraș	100
15	Prahova	Adunați	Comună	300
16	Prahova	Albești-Paleologu	Comună	300
17	Prahova	Aluniș	Comună	50
18	Prahova	Apostolache	Comună	300
19	Prahova	Ariceștii Zeletin	Comună	300
20	Prahova	Baba Ana	Comună	250

21	Prahova	Balta Doamnei	Comună	50
22	Prahova	Bălțești	Comună	400
23	Prahova	Bănești	Comună	350
24	Prahova	Bărcănești	Comună	200
25	Prahova	Bătrâni	Comună	50
26	Prahova	Berceni	Comună	500
27	Prahova	Bertea	Comună	250
28	Prahova	Bleji	Comună	50
29	Prahova	Boldești-Gradiștea	Comună	250
30	Prahova	Brebu	Comună	250
31	Prahova	Bucov	Comună	500
32	Prahova	Călugăreni	Comună	50
33	Prahova	Cărbunești	Comună	250
34	Prahova	Ceptura	Comună	50
35	Prahova	Cerașu	Comună	350
36	Prahova	Chiojdeanca	Comună	50
37	Prahova	Cocorăștii Mislii	Comună	300
38	Prahova	Colceag	Comună	300
39	Prahova	Cornu	Comună	50
40	Prahova	Cosminele	Comună	200
41	Prahova	Drajna	Comună	600
42	Prahova	Drăgănești	Comună	200
43	Prahova	Dumbrava	Comună	450
44	Prahova	Dumbrăvești	Comună	300
45	Prahova	Fântânele	Comună	50
46	Prahova	Filipeștii de Pădure	Comună	400
47	Prahova	Filipeștii de Târg	Comună	500
48	Prahova	Florești	Comună	600
49	Prahova	Fulga	Comună	50
50	Prahova	Gherghița	Comună	50
51	Prahova	Gorgota	Comună	450
52	Prahova	Gornet	Comună	50
53	Prahova	Gornet-Cricov	Comună	350
54	Prahova	Gura Vadului	Comună	300
55	Prahova	Gura Vitioarei	Comună	400
56	Prahova	Iordăchianu	Comună	450
57	Prahova	Izvoarele	Comună	50
58	Prahova	Jugureni	Comună	50
59	Prahova	Lapoș	Comună	300
60	Prahova	Lipănești	Comună	400
61	Prahova	Măgurele	Comună	400
62	Prahova	Măneciu	Comună	400
63	Prahova	Mănești	Comună	400

64	Prahova	Olari	Comună	50
65	Prahova	Păcureți	Comună	50
66	Prahova	Păulești	Comună	450
67	Prahova	Plopu	Comună	450
68	Prahova	Poiana Cămpina	Comună	400
69	Prahova	Poienarii Burchii	Comună	50
70	Prahova	Posești	Comună	250
71	Prahova	Predeal-Sărari	Comună	350
72	Prahova	Provița de Jos	Comună	200
73	Prahova	Provița de Sus	Comună	300
74	Prahova	Puchenii Mari	Comună	450
75	Prahova	Râfov	Comună	50
76	Prahova	Salcia	Comună	300
77	Prahova	Sălcile	Comună	300
78	Prahova	Sângeru	Comună	50
79	Prahova	Scorțeni	Comună	300
80	Prahova	Secăria	Comună	50
81	Prahova	Starchiojd	Comună	50
82	Prahova	Surani	Comună	350
83	Prahova	Șirna	Comună	300
84	Prahova	Șoimari	Comună	50
85	Prahova	Ștefești	Comună	50
86	Prahova	Tătaru	Comună	50
87	Prahova	Târgșoru Vechi	Comună	500
88	Prahova	Teișani	Comună	300
89	Prahova	Telega	Comună	50
90	Prahova	Tinosu	Comună	223
91	Prahova	Tomșani	Comună	50
92	Prahova	Vadu Săpat	Comună	50
93	Prahova	Valea Călugărească	Comună	500
94	Prahova	Valea Doftanei	Comună	400
95	Prahova	Vărbilău	Comună	50
96	Prahova	Vâlcănești	Comună	300
32)	Satu Mare Total			40.974
1	Satu Mare	Județul Satu Mare	Județ	10.939
2	Satu Mare	Carei	Municipiu	2.000
3	Satu Mare	Satu Mare	Municipiu	5.000
4	Satu Mare	Ardud	Oraș	200
5	Satu Mare	Livada	Oraș	850
6	Satu Mare	Negrești-Oaș	Oraș	100
7	Satu Mare	Tășnad	Oraș	450
8	Satu Mare	Acâș	Comună	520
9	Satu Mare	Agriș	Comună	450

10	Satu Mare	Andrid	Comună	450
11	Satu Mare	Apa	Comună	500
12	Satu Mare	Bătarci	Comună	175
13	Satu Mare	Bârsău	Comună	50
14	Satu Mare	Beltiug	Comună	560
15	Satu Mare	Berveni	Comună	500
16	Satu Mare	Bixad	Comună	520
17	Satu Mare	Bogdand	Comună	300
18	Satu Mare	Botiz	Comună	300
19	Satu Mare	Călinești-Oaș	Comună	300
20	Satu Mare	Cămărzana	Comună	300
21	Satu Mare	Cămin	Comună	450
22	Satu Mare	Căpleni	Comună	500
23	Satu Mare	Căuaș	Comună	350
24	Satu Mare	Cehal	Comună	50
25	Satu Mare	Certeze	Comună	520
26	Satu Mare	Ciumești	Comună	450
27	Satu Mare	Craidorolț	Comună	50
28	Satu Mare	Crucișor	Comună	50
29	Satu Mare	Culciu	Comună	500
30	Satu Mare	Doba	Comună	300
31	Satu Mare	Dorolț	Comună	250
32	Satu Mare	Foieni	Comună	500
33	Satu Mare	Gherța Mică	Comună	50
34	Satu Mare	Halmeu	Comună	500
35	Satu Mare	Hodod	Comună	600
36	Satu Mare	Homoroade	Comună	50
37	Satu Mare	Lazuri	Comună	500
38	Satu Mare	Medieșu Aurit	Comună	520
39	Satu Mare	Micula	Comună	500
40	Satu Mare	Moftin	Comună	50
41	Satu Mare	Odoreu	Comună	600
42	Satu Mare	Orașu Nou	Comună	509
43	Satu Mare	Păulești	Comună	600
44	Satu Mare	Petrești	Comună	450
45	Satu Mare	Pir	Comună	150
46	Satu Mare	Pișcolt	Comună	550
47	Satu Mare	Pomi	Comună	250
48	Satu Mare	Porumbești	Comună	500
49	Satu Mare	Racșa	Comună	300
50	Satu Mare	Sanislău	Comună	90
51	Satu Mare	Santău	Comună	620
52	Satu Mare	Săcășeni	Comună	450

53	Satu Mare	Săuca	Comună	50
54	Satu Mare	Socond	Comună	600
55	Satu Mare	Supur	Comună	300
56	Satu Mare	Tarna Mare	Comună	175
57	Satu Mare	Târșolț	Comună	400
58	Satu Mare	Terebești	Comună	50
59	Satu Mare	Tiream	Comună	440
60	Satu Mare	Turț	Comună	620
61	Satu Mare	Turulung	Comună	306
62	Satu Mare	Urziceni	Comună	410
63	Satu Mare	Valea Vinului	Comună	50
64	Satu Mare	Vama	Comună	300
65	Satu Mare	Vetiș	Comună	500
66	Satu Mare	Viile Satu Mare	Comună	500
33)	Sălaj Total			25.756
1	Sălaj	Județul Sălaj	Județ	2.292
2	Sălaj	Cehu Silvaniei	Oraș	900
3	Sălaj	Jibou	Oraș	100
4	Sălaj	Șimleu Silvaniei	Oraș	1.000
5	Sălaj	Agrij	Comună	300
6	Sălaj	Almașu	Comună	400
7	Sălaj	Băbeni	Comună	300
8	Sălaj	Bălan	Comună	550
9	Sălaj	Bănișor	Comună	300
10	Sălaj	Benesat	Comună	300
11	Sălaj	Bobota	Comună	50
12	Sălaj	Bocșa	Comună	250
13	Sălaj	Boghiș	Comună	300
14	Sălaj	Buciumi	Comună	300
15	Sălaj	Camăr	Comună	800
16	Sălaj	Carastelec	Comună	300
17	Sălaj	Chieșd	Comună	50
18	Sălaj	Cizer	Comună	400
19	Sălaj	Coșeu	Comună	400
20	Sălaj	Crasna	Comună	1.500
21	Sălaj	Creaca	Comună	450
22	Sălaj	Cristolț	Comună	50
23	Sălaj	Crișeni	Comună	450
24	Sălaj	Cuzăplac	Comună	450
25	Sălaj	Dobrin	Comună	400
26	Sălaj	Dragu	Comună	400
27	Sălaj	Fildu de Jos	Comună	154
28	Sălaj	Gâlgău	Comună	600

29	Sălaj	Gârbou	Comună	300
30	Sălaj	Halmășd	Comună	50
31	Sălaj	Hereclean	Comună	900
32	Sălaj	Hida	Comună	400
33	Sălaj	Horoatu Crasnei	Comună	380
34	Sălaj	Ileanda	Comună	400
35	Sălaj	Ip	Comună	500
36	Sălaj	Letca	Comună	50
37	Sălaj	Lozna	Comună	400
38	Sălaj	Marca	Comună	450
39	Sălaj	Măeriște	Comună	450
40	Sălaj	Meseșenii de Jos	Comună	300
41	Sălaj	Năpradea	Comună	450
42	Sălaj	Nușfalău	Comună	300
43	Sălaj	Pericei	Comună	400
44	Sălaj	Plopiș	Comună	400
45	Sălaj	Poiana Blenchii	Comună	50
46	Sălaj	Românași	Comună	400
47	Sălaj	Rus	Comună	300
48	Sălaj	Sălățig	Comună	400
49	Sălaj	Sâg	Comună	50
50	Sălaj	Sânmihaiu Almașului	Comună	50
51	Sălaj	Someș-Odorhei	Comună	450
52	Sălaj	Surduc	Comună	550
53	Sălaj	Șamșud	Comună	350
54	Sălaj	Șarmășag	Comună	1.500
55	Sălaj	Șimișna	Comună	50
56	Sălaj	Treznea	Comună	50
57	Sălaj	Valcău de Jos	Comună	600
58	Sălaj	Vârșolț	Comună	600
59	Sălaj	Zalha	Comună	100
60	Sălaj	Zimbor	Comună	380
34)	Sibiu Total			23.626
1	Sibiu	Județul Sibiu	Județ	5.111
2	Sibiu	Agnita	Oraș	800
3	Sibiu	Avrig	Oraș	1.000
4	Sibiu	Cisnădie	Oraș	700
5	Sibiu	Copșa Mică	Oraș	500
6	Sibiu	Dumbrăveni	Oraș	100
7	Sibiu	Miercurea Sibiului	Oraș	500
8	Sibiu	Ocna Sibiului	Oraș	500
9	Sibiu	Săliște	Oraș	700
10	Sibiu	Tălmăciu	Oraș	800

11	Sibiu	Alma	Comună	50
12	Sibiu	Alțina	Comună	50
13	Sibiu	Arpașu de Jos	Comună	400
14	Sibiu	Ațel	Comună	159
15	Sibiu	Axente Sever	Comună	800
16	Sibiu	Bazna	Comună	529
17	Sibiu	Bârghiș	Comună	100
18	Sibiu	Biertan	Comună	600
19	Sibiu	Blăjel	Comună	35
20	Sibiu	Boița	Comună	600
21	Sibiu	Brateiu	Comună	465
22	Sibiu	Brădeni	Comună	400
23	Sibiu	Bruiu	Comună	62
24	Sibiu	Cârța	Comună	200
25	Sibiu	Cârțișoara	Comună	50
26	Sibiu	Chirpăr	Comună	50
27	Sibiu	Cristian	Comună	300
28	Sibiu	Dârlos	Comună	400
29	Sibiu	Gura Râului	Comună	400
30	Sibiu	Hoghilag	Comună	50
31	Sibiu	Iacobeni	Comună	50
32	Sibiu	Jina	Comună	500
33	Sibiu	Laslea	Comună	50
34	Sibiu	Loamneș	Comună	50
35	Sibiu	Ludoș	Comună	152
36	Sibiu	Merghindeal	Comună	50
37	Sibiu	Mihăileni	Comună	50
38	Sibiu	Moșna	Comună	400
39	Sibiu	Orlat	Comună	384
40	Sibiu	Păuca	Comună	600
41	Sibiu	Poiana Sibiului	Comună	50
42	Sibiu	Porumbacu de Jos	Comună	500
43	Sibiu	Racovița	Comună	585
44	Sibiu	Rășinari	Comună	500
45	Sibiu	Râu Sadului	Comună	88
46	Sibiu	Sadu	Comună	600
47	Sibiu	Slimnic	Comună	356
48	Sibiu	Șeica Mare	Comună	500
49	Sibiu	Șeica Mică	Comună	400
50	Sibiu	Șura Mare	Comună	600
51	Sibiu	Șura Mică	Comună	250
52	Sibiu	Târnava	Comună	50
53	Sibiu	Tilișca	Comună	400

54	Sibiu	Valea Viilor	Comună	50
35)	Suceava Total			46.293
1	Suceava	Județul Suceava	Județ	5.015
2	Suceava	Câmpulung Moldovenesc	Municipiu	800
3	Suceava	Fălticeni	Municipiu	50
4	Suceava	Rădăuți	Municipiu	800
5	Suceava	Suceava	Municipiu	15.000
6	Suceava	Vatra Dornei	Municipiu	800
7	Suceava	Cajvana	Oraș	100
8	Suceava	Dolhasca	Oraș	508
9	Suceava	Frasin	Oraș	700
10	Suceava	Gura Humorului	Oraș	700
11	Suceava	Liteni	Oraș	700
12	Suceava	Siret	Oraș	700
13	Suceava	Solca	Oraș	100
14	Suceava	Vicovu de Sus	Oraș	700
15	Suceava	Adâncata	Comună	400
16	Suceava	Arbore	Comună	50
17	Suceava	Baia	Comună	50
18	Suceava	Bălăceana	Comună	50
19	Suceava	Bălcăuți	Comună	400
20	Suceava	Berchișești	Comună	50
21	Suceava	Bilca	Comună	400
22	Suceava	Bogdănești	Comună	50
23	Suceava	Boroaia	Comună	50
24	Suceava	Bosanci	Comună	400
25	Suceava	Botoșana	Comună	400
26	Suceava	Breaza	Comună	50
27	Suceava	Brodina	Comună	400
28	Suceava	Bunești	Comună	50
29	Suceava	Burla	Comună	400
30	Suceava	Cacica	Comună	400
31	Suceava	Calafindești	Comună	400
32	Suceava	Capu Câmpului	Comună	400
33	Suceava	Cârlibaba	Comună	400
34	Suceava	Ciocănești	Comună	400
35	Suceava	Ciprian Porumbescu	Comună	50
36	Suceava	Comănești	Comună	400
37	Suceava	Cornu Luncii	Comună	50
38	Suceava	Coșna	Comună	50
39	Suceava	Crucea	Comună	50
40	Suceava	Dărmănești	Comună	400

41	Suceava	Dolhești	Comună	50
42	Suceava	Dorna Candrenilor	Comună	50
43	Suceava	Dorna-Arini	Comună	400
44	Suceava	Dornești	Comună	50
45	Suceava	Drăgoiești	Comună	50
46	Suceava	Drăgușeni	Comună	50
47	Suceava	Dumbrăveni	Comună	50
48	Suceava	Fântânele	Comună	400
49	Suceava	Forăști	Comună	50
50	Suceava	Frătăuții Vechi	Comună	400
51	Suceava	Frumosu	Comună	400
52	Suceava	Fundu Moldovei	Comună	400
53	Suceava	Gălănești	Comună	50
54	Suceava	Grămești	Comună	50
55	Suceava	Hănțești	Comună	50
56	Suceava	Hârtop	Comună	400
57	Suceava	Horodnic de Sus	Comună	400
58	Suceava	Horodniceni	Comună	400
59	Suceava	Iacobenii	Comună	50
60	Suceava	Iaslovăț	Comună	50
61	Suceava	Ilișești	Comună	400
62	Suceava	Ipotești	Comună	250
63	Suceava	Izvoarele Sucevei	Comună	400
64	Suceava	Mălini	Comună	400
65	Suceava	Moara	Comună	400
66	Suceava	Moldova-Sulița	Comună	400
67	Suceava	Moldovița	Comună	400
68	Suceava	Mușenița	Comună	50
69	Suceava	Ostra	Comună	400
70	Suceava	Panaci	Comună	50
71	Suceava	Păltinoasa	Comună	400
72	Suceava	Pătrăuți	Comună	50
73	Suceava	Pârteștii de Jos	Comună	50
74	Suceava	Poiana Stampei	Comună	50
75	Suceava	Poieni-Solca	Comună	50
76	Suceava	Preutești	Comună	50
77	Suceava	Putna	Comună	400
78	Suceava	Rădășeni	Comună	400
79	Suceava	Râșca	Comună	400
80	Suceava	Sadova	Comună	400
81	Suceava	Satu Mare	Comună	50
82	Suceava	Siminicea	Comună	270
83	Suceava	Slatina	Comună	50

84	Suceava	Straja	Comună	50
85	Suceava	Stroiești	Comună	400
86	Suceava	Stulpicani	Comună	400
87	Suceava	Sucevița	Comună	50
88	Suceava	Șaru Dornei	Comună	400
89	Suceava	Șcheia	Comună	400
90	Suceava	Șerbăuți	Comună	330
91	Suceava	Todirești	Comună	400
92	Suceava	Udești	Comună	50
93	Suceava	Ulma	Comună	120
94	Suceava	Vadu Moldovei	Comună	50
95	Suceava	Valea Moldovei	Comună	50
96	Suceava	Vama	Comună	400
97	Suceava	Vatra Moldoviței	Comună	400
98	Suceava	Verești	Comună	50
99	Suceava	Vicovu de Jos	Comună	50
100	Suceava	Voitinel	Comună	50
101	Suceava	Volovăț	Comună	50
102	Suceava	Vulturești	Comună	50
103	Suceava	Zamostea	Comună	50
104	Suceava	Zvoriștea	Comună	50
36)	Teleorman Total			27.959
1	Teleorman	Județul Teleorman	Județ	2.609
2	Teleorman	Videle	Oraș	100
3	Teleorman	Zimnicea	Oraș	100
4	Teleorman	Balaci	Comună	400
5	Teleorman	Băbăița	Comună	350
6	Teleorman	Beciu	Comună	50
7	Teleorman	Beuca	Comună	50
8	Teleorman	Blejești	Comună	300
9	Teleorman	Bogdana	Comună	50
10	Teleorman	Botoroaga	Comună	650
11	Teleorman	Bragadiru	Comună	550
12	Teleorman	Brânceni	Comună	350
13	Teleorman	Bujoru	Comună	400
14	Teleorman	Buzescu	Comună	600
15	Teleorman	Călinești	Comună	600
16	Teleorman	Călmățui	Comună	50
17	Teleorman	Călmățuiu de Sus	Comună	50
18	Teleorman	Cervenia	Comună	200
19	Teleorman	Ciolănești	Comună	200
20	Teleorman	Ciuperceni	Comună	500
21	Teleorman	Conțești	Comună	350

22	Teleorman	Cosmești	Comună	500
23	Teleorman	Crângeni	Comună	400
24	Teleorman	Crângu	Comună	50
25	Teleorman	Crevenicu	Comună	400
26	Teleorman	Didești	Comună	400
27	Teleorman	Dobrotești	Comună	500
28	Teleorman	Dracea	Comună	500
29	Teleorman	Drăcșenei	Comună	300
30	Teleorman	Drăgănești de Vede	Comună	300
31	Teleorman	Drăgănești-Vlașca	Comună	600
32	Teleorman	Fântânele	Comună	50
33	Teleorman	Frăsinet	Comună	400
34	Teleorman	Frumoasa	Comună	50
35	Teleorman	Furculești	Comună	400
36	Teleorman	Gălățeni	Comună	500
37	Teleorman	Gratia	Comună	50
38	Teleorman	Islaz	Comună	50
39	Teleorman	Izvoarele	Comună	50
40	Teleorman	Lisa	Comună	350
41	Teleorman	Lița	Comună	250
42	Teleorman	Lunca	Comună	450
43	Teleorman	Mavrodin	Comună	350
44	Teleorman	Măgura	Comună	50
45	Teleorman	Măldăeni	Comună	50
46	Teleorman	Mârzănești	Comună	400
47	Teleorman	Mereni	Comună	500
48	Teleorman	Moșteni	Comună	600
49	Teleorman	Nanov	Comună	100
50	Teleorman	Năsturelu	Comună	50
51	Teleorman	Necșești	Comună	50
52	Teleorman	Nenciulești	Comună	500
53	Teleorman	Olteni	Comună	250
54	Teleorman	Orbeasca	Comună	50
55	Teleorman	Piatra	Comună	500
56	Teleorman	Pietroșani	Comună	500
57	Teleorman	Plopii-Slăvitești	Comună	500
58	Teleorman	Plosca	Comună	400
59	Teleorman	Poeni	Comună	50
60	Teleorman	Poroschia	Comună	400
61	Teleorman	Purani	Comună	500
62	Teleorman	Putineiu	Comună	400
63	Teleorman	Rădoiești	Comună	200
64	Teleorman	Răsmirești	Comună	250

65	Teleorman	Saelele	Comună	50
66	Teleorman	Salcia	Comună	50
67	Teleorman	Săceni	Comună	50
68	Teleorman	Sârbeni	Comună	500
69	Teleorman	Scrioaștea	Comună	600
70	Teleorman	Scurtu Mare	Comună	50
71	Teleorman	Seaca	Comună	500
72	Teleorman	Segarcea-Vale	Comună	50
73	Teleorman	Sfințești	Comună	50
74	Teleorman	Siliștea	Comună	50
75	Teleorman	Siliștea-Gumești	Comună	250
76	Teleorman	Slobozia Mândra	Comună	50
77	Teleorman	Smârdioasa	Comună	250
78	Teleorman	Stejaru	Comună	200
79	Teleorman	Suhaia	Comună	400
80	Teleorman	Ștorobăneasa	Comună	450
81	Teleorman	Talpa	Comună	500
82	Teleorman	Tătărăștii de Jos	Comună	50
83	Teleorman	Tătărăștii de Sus	Comună	400
84	Teleorman	Trivalea-Moșteni	Comună	50
85	Teleorman	Troianul	Comună	250
86	Teleorman	Țigănești	Comună	300
87	Teleorman	Uda-Clocociov	Comună	50
88	Teleorman	Vârtoape	Comună	300
89	Teleorman	Vedea	Comună	50
90	Teleorman	Viișoara	Comună	250
91	Teleorman	Vitănești	Comună	450
92	Teleorman	Zâmbreasca	Comună	50
37)	Timiș Total			29.226
1	Timiș	Județul Timiș	Județ	4.216
2	Timiș	Lugoj	Municipiu	122
3	Timiș	Buziaș	Oraș	403
4	Timiș	Ciacova	Oraș	440
5	Timiș	Deta	Oraș	303
6	Timiș	Făget	Oraș	447
7	Timiș	Gătaia	Oraș	445
8	Timiș	Jimbolia	Oraș	446
9	Timiș	Recaș	Oraș	100
10	Timiș	Sânnicolau Mare	Oraș	442
11	Timiș	Balinț	Comună	50
12	Timiș	Banloc	Comună	238
13	Timiș	Bara	Comună	50
14	Timiș	Bârna	Comună	50

15	Timiș	Beba Veche	Comună	50
16	Timiș	Becicherecu Mic	Comună	302
17	Timiș	Belinț	Comună	522
18	Timiș	Bethausen	Comună	438
19	Timiș	Biled	Comună	439
20	Timiș	Birda	Comună	144
21	Timiș	Boldur	Comună	50
22	Timiș	Brestovăț	Comună	320
23	Timiș	Bucovăț	Comună	238
24	Timiș	Cărpiniș	Comună	50
25	Timiș	Checea	Comună	250
26	Timiș	Chevereșu Mare	Comună	50
27	Timiș	Comloșu Mare	Comună	50
28	Timiș	Coșteiu	Comună	50
29	Timiș	Criciova	Comună	50
30	Timiș	Curtea	Comună	312
31	Timiș	Denta	Comună	150
32	Timiș	Dudeștii Noi	Comună	623
33	Timiș	Dudeștii Vechi	Comună	441
34	Timiș	Dumbrava	Comună	1.200
35	Timiș	Fârdea	Comună	50
36	Timiș	Gavojdia	Comună	399
37	Timiș	Ghilad	Comună	436
38	Timiș	Ghiroda	Comună	439
39	Timiș	Ghizela	Comună	437
40	Timiș	Giarmata	Comună	413
41	Timiș	Giera	Comună	50
42	Timiș	Giroc	Comună	50
43	Timiș	Giulvăz	Comună	50
44	Timiș	Gottlob	Comună	401
45	Timiș	Ilecea Mare	Comună	50
46	Timiș	Jamu Mare	Comună	522
47	Timiș	Jebel	Comună	539
48	Timiș	Lenauheim	Comună	439
49	Timiș	Liebling	Comună	441
50	Timiș	Lovrin	Comună	434
51	Timiș	Margina	Comună	50
52	Timiș	Mașloc	Comună	438
53	Timiș	Mănăștiur	Comună	50
54	Timiș	Moravița	Comună	532
55	Timiș	Moșnița Nouă	Comună	399
56	Timiș	Nădrag	Comună	50
57	Timiș	Nițchidorf	Comună	50

58	Timiș	Ohaba Lungă	Comună	50
59	Timiș	Orțișoara	Comună	50
60	Timiș	Otelec	Comună	222
61	Timiș	Parța	Comună	751
62	Timiș	Pădureni	Comună	288
63	Timiș	Peciu Nou	Comună	50
64	Timiș	Periam	Comună	50
65	Timiș	Pesac	Comună	50
66	Timiș	Pietroasa	Comună	406
67	Timiș	Pișchia	Comună	439
68	Timiș	Racovița	Comună	44
69	Timiș	Remetea Mare	Comună	50
70	Timiș	Sacoșu Turcesc	Comună	412
71	Timiș	Saravale	Comună	50
72	Timiș	Satchinez	Comună	440
73	Timiș	Săcălaz	Comună	302
74	Timiș	Sânandrei	Comună	441
75	Timiș	Sânmihaiu Român	Comună	50
76	Timiș	Sânpetru Mare	Comună	50
77	Timiș	Secaș	Comună	401
78	Timiș	Șag	Comună	50
79	Timiș	Șandra	Comună	388
80	Timiș	Știuca	Comună	442
81	Timiș	Teremia Mare	Comună	445
82	Timiș	Tomești	Comună	419
83	Timiș	Tomnatic	Comună	50
84	Timiș	Topolovățu Mare	Comună	436
85	Timiș	Tormac	Comună	610
86	Timiș	Traian Vuia	Comună	50
87	Timiș	Variaș	Comună	300
88	Timiș	Vălcani	Comună	439
89	Timiș	Victor Vlad Delamarina	Comună	50
90	Timiș	Voiteg	Comună	751
38)	Tulcea Total			14.151
1	Tulcea	Județul Tulcea	Județ	4.326
2	Tulcea	Tulcea	Municipiu	1.500
3	Tulcea	Babadag	Oraș	650
4	Tulcea	Isaccea	Oraș	200
5	Tulcea	Măcin	Oraș	750
6	Tulcea	Baia	Comună	90
7	Tulcea	Beidaud	Comună	50
8	Tulcea	Beștepe	Comună	45
9	Tulcea	Casimcea	Comună	500

10	Tulcea	Ceatalchioi	Comună	50
11	Tulcea	Cerna	Comună	50
12	Tulcea	Chilia Veche	Comună	40
13	Tulcea	Crișan	Comună	100
14	Tulcea	Dăeni	Comună	345
15	Tulcea	Frecăței	Comună	70
16	Tulcea	Greci	Comună	450
17	Tulcea	Grindu	Comună	350
18	Tulcea	Hamcearca	Comună	360
19	Tulcea	Horia	Comună	70
20	Tulcea	I.C. Brătianu	Comună	252
21	Tulcea	Izvoarele	Comună	350
22	Tulcea	Jijila	Comună	300
23	Tulcea	Jurilovca	Comună	90
24	Tulcea	Luncavița	Comună	20
25	Tulcea	Mahmudia	Comună	90
26	Tulcea	Maliuc	Comună	200
27	Tulcea	Mihai Bravu	Comună	20
28	Tulcea	Mihail Kogălniceanu	Comună	100
29	Tulcea	Murighiol	Comună	400
30	Tulcea	Nalbant	Comună	122
31	Tulcea	Nufăru	Comună	40
32	Tulcea	Ostrov	Comună	40
33	Tulcea	Pardina	Comună	20
34	Tulcea	Peceneaga	Comună	40
35	Tulcea	Sarichioi	Comună	390
36	Tulcea	Sfântu Gheorghe	Comună	150
37	Tulcea	Slava Cercheză	Comună	90
38	Tulcea	Smârdan	Comună	20
39	Tulcea	Somova	Comună	350
40	Tulcea	Stejaru	Comună	350
41	Tulcea	Topolog	Comună	90
42	Tulcea	Turcoaia	Comună	390
43	Tulcea	Valea Teilor	Comună	191
44	Tulcea	Văcăreni	Comună	50
39)	Vaslui Total			18.647
1	Vaslui	Județul Vaslui	Județ	4.766
2	Vaslui	Bârlad	Municipiu	500
3	Vaslui	Murgeni	Oraș	100
4	Vaslui	Negrești	Oraș	1.000
5	Vaslui	Albești	Comună	50
6	Vaslui	Alexandru Vlahuță	Comună	500
7	Vaslui	Arsura	Comună	300

8	Vaslui	Banca	Comună	400
9	Vaslui	Băcani	Comună	600
10	Vaslui	Băcești	Comună	50
11	Vaslui	Bălteni	Comună	50
12	Vaslui	Berezeni	Comună	50
13	Vaslui	Blăgești	Comună	50
14	Vaslui	Bogdana	Comună	300
15	Vaslui	Bogdănești	Comună	50
16	Vaslui	Bogdănița	Comună	50
17	Vaslui	Boțești	Comună	600
18	Vaslui	Bunești-Averești	Comună	50
19	Vaslui	Ciocani	Comună	50
20	Vaslui	Codăești	Comună	600
21	Vaslui	Coroiești	Comună	50
22	Vaslui	Costești	Comună	300
23	Vaslui	Cozmești	Comună	50
24	Vaslui	Crețești	Comună	600
25	Vaslui	Dănești	Comună	50
26	Vaslui	Deleni	Comună	500
27	Vaslui	Delești	Comună	400
28	Vaslui	Dimitrie Cantemir	Comună	600
29	Vaslui	Dodești	Comună	50
30	Vaslui	Drânceni	Comună	500
31	Vaslui	Duda-Epureni	Comună	50
32	Vaslui	Dumești	Comună	50
33	Vaslui	Epureni	Comună	50
34	Vaslui	Fălcu	Comună	50
35	Vaslui	Ferești	Comună	50
36	Vaslui	Frunțișeni	Comună	50
37	Vaslui	Găgești	Comună	50
38	Vaslui	Gârceni	Comună	50
39	Vaslui	Gherghești	Comună	50
40	Vaslui	Grivița	Comună	300
41	Vaslui	Hoceni	Comună	50
42	Vaslui	Iana	Comună	50
43	Vaslui	Ibănești	Comună	50
44	Vaslui	Ivănești	Comună	50
45	Vaslui	Ivești	Comună	50
46	Vaslui	Laza	Comună	50
47	Vaslui	Lipovăț	Comună	50
48	Vaslui	Lunca Banului	Comună	50
49	Vaslui	Mălușteni	Comună	50
50	Vaslui	Miclești	Comună	50

51	Vaslui	Muntanii de Jos	Comună	600
52	Vaslui	Muntanii de Sus	Comună	50
53	Vaslui	Oltenești	Comună	400
54	Vaslui	Oșești	Comună	400
55	Vaslui	Pădureni	Comună	50
56	Vaslui	Pochidia	Comună	50
57	Vaslui	Pogana	Comună	400
58	Vaslui	Pogonești	Comună	50
59	Vaslui	Poienești	Comună	50
60	Vaslui	Pungești	Comună	50
61	Vaslui	Pușcași	Comună	50
62	Vaslui	Rafaila	Comună	50
63	Vaslui	Rebricea	Comună	50
64	Vaslui	Roșiiești	Comună	50
65	Vaslui	Solești	Comună	50
66	Vaslui	Stăniliești	Comună	31
67	Vaslui	Ștefan Cel Mare	Comună	50
68	Vaslui	Șuletea	Comună	50
69	Vaslui	Tanacu	Comună	50
70	Vaslui	Tăcuta	Comună	600
71	Vaslui	Tătărăni	Comună	50
72	Vaslui	Todirești	Comună	50
73	Vaslui	Tutova	Comună	50
74	Vaslui	Văleni	Comună	300
75	Vaslui	Vetrișoia	Comună	300
76	Vaslui	Viișoara	Comună	50
77	Vaslui	Voinești	Comună	50
78	Vaslui	Vulturești	Comună	50
79	Vaslui	Vutcani	Comună	50
80	Vaslui	Zăpodeni	Comună	50
81	Vaslui	Zorleni	Comună	50
40)	Vâlcea Total			27.621
1	Vâlcea	Județul Vâlcea	Județ	4.971
2	Vâlcea	Băbeni	Oraș	100
3	Vâlcea	Băile Govora	Oraș	700
4	Vâlcea	Băile Olănești	Oraș	100
5	Vâlcea	Bălcești	Oraș	700
6	Vâlcea	Berbești	Oraș	700
7	Vâlcea	Brezoi	Oraș	700
8	Vâlcea	Călimănești	Oraș	700
9	Vâlcea	Horezu	Oraș	100
10	Vâlcea	Ocnele Mari	Oraș	100
11	Vâlcea	Alunu	Comună	50

12	Vâlcea	Amărăști	Comună	350
13	Vâlcea	Bărbătești	Comună	50
14	Vâlcea	Berislăvești	Comună	50
15	Vâlcea	Boișoara	Comună	350
16	Vâlcea	Budești	Comună	400
17	Vâlcea	Bujoreni	Comună	400
18	Vâlcea	Bunești	Comună	50
19	Vâlcea	Câineni	Comună	400
20	Vâlcea	Copăceni	Comună	50
21	Vâlcea	Costești	Comună	50
22	Vâlcea	Dăești	Comună	600
23	Vâlcea	Dănicei	Comună	400
24	Vâlcea	Diculești	Comună	400
25	Vâlcea	Drăgoești	Comună	400
26	Vâlcea	Făurești	Comună	400
27	Vâlcea	Fârtățești	Comună	400
28	Vâlcea	Frâncești	Comună	400
29	Vâlcea	Galicea	Comună	50
30	Vâlcea	Ghioroiu	Comună	400
31	Vâlcea	Glăvile	Comună	50
32	Vâlcea	Golești	Comună	500
33	Vâlcea	Grădiștea	Comună	400
34	Vâlcea	Gușoeni	Comună	50
35	Vâlcea	Ionești	Comună	300
36	Vâlcea	Laloșu	Comună	50
37	Vâlcea	Lăcusteni	Comună	50
38	Vâlcea	Lădești	Comună	50
39	Vâlcea	Lăpușata	Comună	400
40	Vâlcea	Livezi	Comună	50
41	Vâlcea	Lungești	Comună	400
42	Vâlcea	Malaia	Comună	50
43	Vâlcea	Mateești	Comună	50
44	Vâlcea	Măciuca	Comună	400
45	Vâlcea	Mădulari	Comună	50
46	Vâlcea	Măldărești	Comună	350
47	Vâlcea	Mihăești	Comună	300
48	Vâlcea	Milcoiu	Comună	400
49	Vâlcea	Mitrofani	Comună	50
50	Vâlcea	Muereasca	Comună	400
51	Vâlcea	Nicolae Bălcescu	Comună	400
52	Vâlcea	Olanu	Comună	700
53	Vâlcea	Orlești	Comună	400
54	Vâlcea	Oteșani	Comună	400

55	Vâlcea	Păusești-Măglași	Comună	400
56	Vâlcea	Perișani	Comună	200
57	Vâlcea	Pesceana	Comună	50
58	Vâlcea	Pietrari	Comună	400
59	Vâlcea	Popești	Comună	50
60	Vâlcea	Prundeni	Comună	50
61	Vâlcea	Racovița	Comună	50
62	Vâlcea	Roești	Comună	50
63	Vâlcea	Roșiile	Comună	400
64	Vâlcea	Sălătrucel	Comună	400
65	Vâlcea	Scundu	Comună	50
66	Vâlcea	Sinești	Comună	400
67	Vâlcea	Slătioara	Comună	50
68	Vâlcea	Stănești	Comună	400
69	Vâlcea	Stoenești	Comună	400
70	Vâlcea	Stoilești	Comună	50
71	Vâlcea	Stroești	Comună	400
72	Vâlcea	Sutești	Comună	450
73	Vâlcea	Șirineasa	Comună	50
74	Vâlcea	Ștefănești	Comună	50
75	Vâlcea	Șușani	Comună	400
76	Vâlcea	Tetoiu	Comună	50
77	Vâlcea	Titești	Comună	350
78	Vâlcea	Tomșani	Comună	400
79	Vâlcea	Vaideeni	Comună	50
80	Vâlcea	Valea Mare	Comună	400
81	Vâlcea	Vlădești	Comună	50
82	Vâlcea	Voicești	Comună	400
83	Vâlcea	Voineasa	Comună	50
84	Vâlcea	Zătreni	Comună	350
41)	Vrancea Total			13.188
1	Vrancea	Județul Vrancea	Județ	3.747
2	Vrancea	Adjud	Municipiu	400
3	Vrancea	Mărășești	Oraș	100
4	Vrancea	Odobești	Oraș	100
5	Vrancea	Panciu	Oraș	400
6	Vrancea	Andreiașu de Jos	Comună	50
7	Vrancea	Bălești	Comună	100
8	Vrancea	Bârsești	Comună	100
9	Vrancea	Biliești	Comună	200
10	Vrancea	Boghești	Comună	50
11	Vrancea	Bolotești	Comună	200
12	Vrancea	Bordești	Comună	200

13	Vrancea	Broșteni	Comună	200
14	Vrancea	Câmpineanca	Comună	50
15	Vrancea	Câmpuri	Comună	50
16	Vrancea	Cârligele	Comună	100
17	Vrancea	Chiojdeni	Comună	200
18	Vrancea	Ciorăști	Comună	300
19	Vrancea	Corbița	Comună	50
20	Vrancea	Cotești	Comună	50
21	Vrancea	Dumbrăveni	Comună	50
22	Vrancea	Dumitrești	Comună	300
23	Vrancea	Fitionești	Comună	50
24	Vrancea	Garoafa	Comună	250
25	Vrancea	Golești	Comună	50
26	Vrancea	Gura Calitei	Comună	200
27	Vrancea	Homocea	Comună	300
28	Vrancea	Jariștea	Comună	300
29	Vrancea	Măicănești	Comună	300
30	Vrancea	Milcovul	Comună	50
31	Vrancea	Movilița	Comună	160
32	Vrancea	Nănești	Comună	50
33	Vrancea	Năruja	Comună	50
34	Vrancea	Negrilești	Comună	50
35	Vrancea	Nereju	Comună	250
36	Vrancea	Nistorești	Comună	50
37	Vrancea	Păulești	Comună	50
38	Vrancea	Păunești	Comună	300
39	Vrancea	Poiana Cristei	Comună	50
40	Vrancea	Popești	Comună	50
41	Vrancea	Răcoasa	Comună	50
42	Vrancea	Răstoaca	Comună	300
43	Vrancea	Reghiu	Comună	50
44	Vrancea	Ruginești	Comună	50
45	Vrancea	Sihlea	Comună	300
46	Vrancea	Slobozia Bradului	Comună	251
47	Vrancea	Slobozia Ciorăști	Comună	50
48	Vrancea	Soveja	Comună	300
49	Vrancea	Spulber	Comună	100
50	Vrancea	Străoane	Comună	50
51	Vrancea	Suraia	Comună	300
52	Vrancea	Tănăsoaia	Comună	30
53	Vrancea	Tătăranu	Comună	50
54	Vrancea	Tâmboești	Comună	300
55	Vrancea	Tulnici	Comună	250

56	Vrancea	Țifești	Comună	300
57	Vrancea	Urechești	Comună	250
58	Vrancea	Valea Sării	Comună	50
59	Vrancea	Vânători	Comună	50
60	Vrancea	Vârteșcoiu	Comună	50
61	Vrancea	Vidra	Comună	50
62	Vrancea	Vintileasca	Comună	50
63	Vrancea	Vizantea-Livezi	Comună	300
64	Vrancea	Vrâncioaia	Comună	50
65	Vrancea	Vulturu	Comună	50